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Bučanje spi, Posavje buči
Nerezine, Posavje - Hrvaška inšpekcija 

je zapečatila apartmajsko naselje Počitniške 
skupnosti Krško (PKS) Bučanje pri Nerezi- 
nah na Malem Lošinju. Naselje nima us
trezne kategorizacije, kar pomeni, da ne iz
polnjuje minimalnih tehničnih pogojev za 
opravljanje turistične dejavnosti in name
stitvene storitve. Stara kategorizacija je po
tekla, nove niso uspeli pridobiti.

V naselju je skoraj 500 apartmajev. In
dividualni lastniki se jezijo, da so brezprav
na raja, institucionalni lastniki, ki imajo 
svoje predstavnike v nadzornem svetu po
čitniške skupnosti pa, da imajo premajhen 
vpliv. Nekateri krivdo zvračajo na direktor
ja skupnosti Mirka Štajnerja, ki da turistič
no naselje vodi po socialistično, drugi enako 
krivdo pripisujejo nadzornemu svetu. Vrsti
jo se sestanki in seje, individualni lastniki 
pa napovedujejo svojo pot reševanja zaple
tov. Jadranka Gabrič, predstavnica občine 
v nadzornem svetu PKS, poudarja, da se v 
preteklosti ni poskrbelo za zemljiško knji
žne vpise, uporabno dovoljenje ipd.: »Takrat 
je bila to neke vrste praksa, danes pa nam 
te pomanjkljivosti škodujejo, še posebno, ko 
gre za reševanje zadev v drugi državi, kjer 
aktualna politika ne izkazuje dobre volje za 
sporazumno rešitev zadev.«
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želite postati vidni. Če želite postati brani, pišite, fotografirajte, oglašujte v našem Časopisu... pokličite 07/4-9-91-ZSO

Stane dvakrat dirigiral 
slovensko himno

Artiče - Iz tamkajšnjega Prosvet- 2. mesto na turnirju »Germany open 
nega doma se je spet slišal glas Nuše 2007«.
Derenda in pesem »Simply the best«, ...na strani 13

Ekipa DBV Katane, v prvi vrsti svetovni mladinski prvaki Andrejka Feren
čak, Matic Derenda in Peter Pšeničnik ter podprvak Dejan Harapin

saj so tam pričakali svetovne mladin
ske šampione v ju-jitsu, ki so se oven
čani s pokali za najvišja mesta vrni
li iz Nemčije. Napovedi predsednika 
DBV Katana Staneta Preskarja so se 
namreč uresničile, domov so se vr
nili s pokali.

Andrejka Ferenčak in Matic De
renda v paru ter Peter Pšeničnik so 
postali svetovni mladinski prvaki,
Dejan Harapin pa je osvojil pokal za

Montaža katalizatorjev 
in izpušnih sistemov

; Avto

NEK med najboljšimi v svetu
Krško - Nuklearna elektrarna Krško (NEK) sodi po doseženih rezultatih varnosti in izkoriščeno
sti v proizvodnji električne energije med 10 najbolj uspešnih na svetu. Prvič so dosegli 510 dni ne
prekinjenega obratovanja (doslej je bil rekord 339 dni) in proizvedli 8,3 teravatnih ur neto električ
ne energije. To je bil 22. gorivni ciklus elektrarne, v enomesečnem remontu pa bodo poleg menjave 
gorivnih elementov izvedb okvirno 30 modifikacij za kakovost in zanesljivost obratovanja.

Po 18 mesecih neprekinjenega 
obratovanja je bila 6. oktobra nukle
arka zaustavljena za remont, v kate
rem bo sodelovalo 1100 izvajalcev, 
Pretežno iz Slovenije in s Hrvaške pa 
hrdi od drugod iz tujine. Kakovost 
opravljenih del je izrednega pomena 
zaradi daljšega obratovalnega ciklu
sa, zato so k sodelovanju poklicana 
Ze preverjena podjetja s specialnimi 
Zr*anji in elektrarni ni potrebno is- 
*ati izvajalcev preko javnih razpisov. 
'‘Obseg del je izjemno velik, posebno

velik je del tehnološke nadgradnje. 
Gre za zamenjavo številne opreme 
na klasičnem delu in za nove varno
stne rešitve na primarnem delu elek
trarne. Z remontom dosegamo dva 
cilja - povečujemo predpostavko za 
varno obratovanje ter zagotavljamo 
predpostavko za nadaljevanje enake 
stabilnosti, kot smo jo imeli doslej,« 
pravi direktor NEK Stane Rožman.

Po obsegu in stroških bodo naj
večje posodobitve opravljene na se
kundarnem, torej klasičnem delu

elektrarne, kjer bodo preventivno 
zamenjani cevovodi, pregrevalni- 
ki pare na delu turbine, temeljita bo 
inšpekcija električnega generator
ja. Na primarnem delu bo z varno
stnega vidika za izvajalce zahtevna 
kompletna menjava toplotne izolaci
je v reaktorski zgradbi, vgradnja po
sebnih rešetk v kaluži pregrevalnega 
hrama ter instalacija novega motorja 
na reaktorski črpalki.

Za nemoteno obratovanje na pol
ni zmogljivosti ob pomanjšanem vo
dostaju Save pa gradijo nove hladilne 
kapacitete, kar ni v povezavi z re
montom. Ta investicija je ocenjena 
na blizu 6 milijonov evrov, o vso
ti remontnih del in posodobitev pa 
v nuklearki ne želijo javno govoriti. 
Vsi stroški obratovanja kot remon
ta in obveznosti do lokalne skupno
sti so v mejah, ki predstavljajo lastno 
ceno megavatne ure električne ener
gije 22, 5 evra. Cena na trgu je mno
go višja, sploh tista iz uvoza, kjer me
gavat dosega že 80 evrov.

Branka Dernovšek

toliki član uprave Hrvoje Perharič, direktor Stane Rožman in tiskovna 
edstavnica NEK Ida Novak Jerele

Enomesečni izpad elektrike iz 
nuklearke v obdobju remonta bo 
znašal 300 megavatov, ki jih bo 
za slovenski trg potrebno v enem 
delu uvoziti, nekaj pa bo lahko na
domeščeno s povečano proizvod
njo v domačih elektrarnah.
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Nujen je rebalans
SavaGlas, 11.10.2007

DZS ovadila Kučiša

AKTUALNO_________________________________________

Brežice - Tudi Občinski svet Brežice je med tistimi, ki so v poplavah prizadeti ob
čini Železniki namenili denarno pomoč. Znesek je 4000 evrov. Nekateri svetni
ki so negodovali čez predolge počitnice brez sej, češ, da se odlaša glede aktualnih 
vprašanj, župan Ivan Molan pa meni, da glede na velik strošek vsakokratnega za
sedanja zgolj zaradi svetniških vprašanj in pobud ni potrebno sklicati seje.

Polletno poročilo o realizaci
ji proračuna je prikazalo odsto
panja na prihodkovni in odhod
kovni strani, tako da je nujen 
rebalans, ki prinaša 150 tisoč 
evrov dolga. Svetniki so ob nje
govi potrditvi zavezali župana, 
da v proračunu za leto 2008 vne
se vse tiste projekte posameznih 
proračunskih porabnikov, ki so 
bili načrtovani za leto 2007 in 
ker se še niso začeli, so v reba
lansu izpadli.

Računsko sodišče je pri pre
gledu poslovanja občine Breži
ce ugotovilo , da je odlok o ko
munalnem prispevku, ki je 
odrejal plačilo prispevka za elek
trično in telefonsko omrežje, v 
neskladju z zakonom. Občina 
nima osnove za zaračunavanje 
taks od infrastrukture, ki ni lo
kalnega značaja oziroma ne sodi 
v okvir lokalne obvezne gospo
darske javne službe. Svetniki so 
zato potrdili spremembo v od
loku. Vodja oddelka za gospo
darstvo Alenka Laznik pa je 
napovedala, da bo oddelek na 
predlog statutarne komisije pri
pravil nov odlok v celoti, ki bo v 
skladu z novo zakonodajo urejal 
program opremljanja zemljišč s 
komunalno infrastrukturo in 
odrejal obračunavanje komu
nalnega prispevka.

Svetniki so občinskim služ
bam podali več vprašanj in po

bud. Matjaž Pegam (LDS) se je 
najprej pritožil zaradi nezadovo
ljivih odgovorov, ki jih dobiva na 
svoja vprašanja ali pa odgovorov 
sploh ne dobi, nato je nanizal 
pobude za oživitev prenovljene 
najstarejše ulice v mestu. Uve
del bi takso na prazne stavbe, 
kar bi prisililo lastnike, da z ve
čjim interesom iščejo investitor
je ali najemnike. Pegam tudi ne 
bi dovolil, da se ulica spremeni v 
parkirišče za uslužbence bližnjih 
uradov. Župan njegove pobude 
pozdravlja, a dvomi, da bi bila 
popolna zapora te ulice za pro
met pri ljudeh dobro sprejeta.

Vladka Kežman (LDS) iz 
odbora za infrastrukturo je 
opozorila, da so nujno potreb
na nova merila za razrez sred
stev po krajevnih skupnostih za 
obnovo in vzdrževanje cest, ki bi

morala biti znana še pred pripra
vo novega proračuna.

Rajka Križanac (SD) je izpo
stavila neizkoriščenost čistilne 
naprave za Jesenice na Dolenj
skem, Veliko in Malo Dolino, saj 
ni narejenih sekundarnih vodov 
kanalizacijskega omrežja.

Milena Jesenko (SD) pa je iz
razila nejevoljo nad vztrajnim 
ponavljanjem odgovora, ki ga 
dobiva na opozorilo o nestro
kovni prometni rešitvi pri tržni
ci. V odgovoru občinske službe 
je zapisano, da ima projektant 
takšne rešitve ustrezne strokov
ne reference. Jesenkova pravi, 
da s svojim vztrajanjem želi do
seči spremembo nevarne uredit
ve, kar je želja številnih Brežiča- 
nov. Stroka se kdaj tudi zmoti in 
v tem primeru se je to zgodilo.

Branka Dernovšek

Letošnji oktobrski nagrajenci
Občinski svet Brežice je potrdil predlog občinske komisije 

za volitve in imenovanja o letošnjih dobitnikih nagrad ob ob
činskem prazniku, ki bodo podeljene na slavnostni prireditvi 
konec meseca. Najvišje priznanje občine Brežice je oktobrska 
nagrada, podelijo pa še priznanja občine in imenujejo častne
ga občana. Oktobrsko nagrado letos prejmejo živinozdravnik 
Janez Kebe, inženirka komunalne geodezije Vladka Kežman 
in rejnica Ivanka Zupančič iz Pišec. Priznanje občine Brežice 
dobijo PGD Globoko, Območno združenje veteranov vojne za 
Slovenijo in Mladinski center. Naziv častne občanke pa bo po
deljen akademski slikarki Alenki Gerlovič.

Ljubljana - Družba DZS je 
na Okrožno državno tožilstvo 
v Krškem zaradi suma zlorabe 
položaja oz. pravic vložila ka
zensko ovadbo zoper predsed
nika uprave Term Čatež Mla
dena Kučiša. V sporočilu za 
javnost je navedla, da je prvi 
mož Term Čatež osumljen pov
zročitve velike premoženjske 
škode delničarjem Term Čatež 
in pridobitve velike premoženj
ske koristi družbi Terme Čatež. 
Za omenjeno kaznivo dejanje 
je zagrožena zaporna kazen od 
enega do osmih let.

Kazenska ovadba sloni na 
dveh osrednjih sklopih, sko
zi katera DZS Kučišu dokazuje 
več kaznivih dejanj zlorabe po

ložaja oz. pravic zaradi kršitev 
določb zakona o gospodarskih 
družbah o obveznem umiku 
lastnih delnic ter kršitev določb 
omenjenega zakona zaradi pri
prave in predlaganja skupščini 
v sprejem nezakonitih sklepov 
o delitvi dobička tudi na lastne 
delnice.

Kučiš po navedbah DZS ni 
poskrbel, da bi Terme Čatež v 
roku treh let od dneva pridobi
tve lastnih delnic odsvojile oz. 
v najkrajšem možnem času po 
izteku tega roka umaknile pre
sežek lastnih delnic, s čimer 
naj bi družbi povzročil veliko 
premoženjsko škodo.

Premoženjsko škodo pa naj 
bi povzročil tudi delničarjem,

saj je skupščini družbe v letih 
2006 in 2007 predlagal v spre
jem predloge sklepov o upo
rabi dobička, s katerimi naj bi 
bil dobiček družbe nezako
nito razdeljen tudi na lastne 
delnice. Skupna višina pov
zročene škode ter pridobljene 
protipravne koristi, ki naj bi 
bila povzročena s Kučiševimi 
ravnanji, presega osem milijo
nov evrov, pravijo v DZS.

Predsednik uprave DZS 
Bojan Petan pa napoveduje 
tudi tožbo na ničnost izredne 
skupščine, saj njen sklep ni bil 
le nezakonit, temveč je bil tudi 
sprejet z nezakonito večino.

Kučiš za komentar ni bil 
dosegljiv. STA

Černačeva komisija
Cerklje ob Krki - Člani tako 

imenovane Čemačeve preisko
valne komisije državnega zbo
ra, ki se na zahtevo koalicijskih 
poslancev ukvarjajo z nakupi 
vojaške oborožitve, opreme in 
vladnega letala, so si v vojašni
ci Cerklje ob Krki ogledali leta
lo Pilatus in njegovo oborožitev 
in se s predstavniki Ministrstva 
za obrambo in Slovenske vojske 
pogovarjali o teh nakupih. Za
stavili so kar nekaj vprašanj in 
pomislekov, ki naj bi pojasnila 
nakupe Pilatusov v letih 1994 
in 1997. Kot je znano, je Slove
nija v letu ‘94 nabavila tri rablje
ne Pilatuse PC 9, kasneje leta 
‘97 pa še devet novih letal istega 
modela in dve transportni letali 
istega proizvajalca iz Švice. Vsa

so bila sprva registrirana kot ci
vilna, šele kasneje kot vojaška.

Predsednik komisije Zvon
ko Černač je pojasnil, da pro
učujejo zgolj smotrnost teh na
kupov, čeprav naj bi šlo tudi za

kakšne druge povezave. Pred
stavniki Ministrstva za obram
bo bodo na določena vprašanja 
podali pisne odgovore, del teh
ničnih pojasnil pa so poslanci 
dobili na sami seji. M.M.

POSAVSKE MUŠICE
Kako ste kaj?

Tako je po dolgih treh 
mesecih, odkar ni bilo seje 
brežiškega občinskega sveta, 
svoje kolege spraševal Sta
ne Radanovič, prepričan, da 
je bil premor predolg, kajti 
medtem je mimo svetnikov 
odšla prenekatera pomemb
na odločitev, nabralo pa se 
je tudi zvrhan koš vprašanj, 
pobud in predlogov. Pred
stavniki nekaterih politič
nih strank so zato meni
li, da se občinska uprava in 
župan ignorantsko obnašajo 
do svojih svetnikov.

Pa bi morali 
biti ravno svet
niki prava ob
činska oblast, a 
jo birokrati pre- 
radi zaobidejo 
in morda so 
tudi zaradi tega 
seje posavskih 
občinskih sve
tov bolj telovad
ba z dvigova
njem rok, kakor 
pravo vsebinsko 
odločanje. Na sejah manjka 
tudi kresanje idej, ni iskri
vih besed in duhovitih raz
prav, kaj šele bolj pogloblje
nih in tvornih duhovičenj. 
Na zadnji seji v Brežicah je 
vendarle bilo slišati umestno 
pripombo aktivne svetnice 
Jožice Obradovič, ko je de
jala, da so dimnikarji vča
sih prinašali srečo in smo se 
zato prijeli za gumb, danes 
pa prinašajo nesrečo, ko seje 
za obvezno čiščenje kurilnih 
naprav treba prijeti za de

narnico! Zlasti novinarji pa še 
naprej pogrešajo razprave ob
činskih svetnikov, kot sta bila 
Branko Kelemina ali Mil
ko Veršec. Celo Stane Rada
novič, ki je pogosto razbur
jal brežiške župane, je zastal s 
svojimi pobudami in med ko
legi je že slišati, da ga je utišal 
župan Molan, ko mu je odprl 
fronto za raziskave nizko in 
srednje radioaktivnih odpad
kov (NSRAO) v »njegovi« Vr
bini in ga popeljal še na stro
kovno ekskurzijo na Švedsko. 
Milko Veršec, ki sta ga iz
gnala iz SDS in utišala Janša 
in Vizjak, pa se medtem bolj

posveča osebnemu življenju; 
predaja se študiju, vinogra
dništvu in prijateljuje s tujimi 
veleposlaniki ter ambasadorji 
in se morebiti tako pripravlja 
na povratek v politiko. Nje
govim sokrajanom na Bizelj
skem (mnogi se hudujejo za
radi zamude pri gradnji šole) 
se menda že kolca, ker se na 
referendumu niso odločili za 
samostojno občino. Zna se 
primeriti, da bodo poleg Bi
zeljskega v pripravah na usta
novitev pokrajin - sedež Po

Kabli ne kazijo več Brežic.

savja, je slišati, bi lahko bil kar 
v nevtralni Kostanjevici na 
Krki - oživele tudi pobude o 
samostojnih občinah Dobo
va, Raka ali Senovo! Saj je uži
tek imeti občinske praznike 
in tako kot v Brežicah, priča
rati kar 70 dogodkov ter za
ključiti »z nočjo čarovnic«. V 
Brežicah, kjer oblast vse bolj 
prevzemajo Selani - Molan je 
župan, borce usmerja Roman 
Zakšek in turistična društva 
Branka Stergar - bo osrednji 
praznični dogodek seveda od
prtje prenovljene glavne ulice. 
Večni nergači in dvomljivci že 
ugibajo, če bo vse pravočas
no nared ali pa bo stavo do
bil meščan, ki je obljubil, da 
bo nag tekel skozi Brežice, 
če bodo dela končana?! In se 
sprašujejo, kako se bodo po
zimi obnesle kitajske plošče, 
ker se že zdaj lomijo vogali in 
kakšen stroj bo treba kupiti, 
da jih bo mogoče očistiti. In 
ali bo prenova res kaj prispe
vala k oživitvi mesta, ki bi ga 
lahko polepšalo tudi cvetje na 
oknih! So pa Brežice lepše že 
po umaknjenih žicah s streh 
in fasad ter uglednejše zara
di administrativnih organov, 
ki zdaj pod skupno streho do
mujejo v Gasi. Občinsko sre
dišče bi lahko postalo slavno 
'še zaradi osličkov, ki veselo ri
gata na dvorišču Ostreliče- 
ve hiše, v posmeh sosedoma 
Petanu na eni strani in Pete- 
lincu na drugi. Sicer pa, mar 
bo sploh mogoč tehnični pre
vzem prenovitvenih del, ko pa 
so parkirne oznake tik ob pre
hodih za pešce, morale pa bi 
biti oddaljene vsaj 5 metrov!

Treba jih bo zbrisati tudi za
radi varnosti otrok in invali
dov, saj menda ne bodo za to

Deržič z ločkimi godbeniki 
skrbeli čuvaji. Kakor tistih se
dem varnostnikov, ki so mrko 
gledali naokoli na nedavni iz
redni skupščini v Termah Ča
tež, ko sta si posredno ali ne
posredno spet skočila v lase 
someščana Petan in Vizjak!?

Policisti namesto 
varnostnikov

Verjetno so bili varnostni
ki zraven tudi, ko so Hrvati 
zasedli in zapečatili prostore 
Počitniške skupnosti Krško in 
hiše nič krivim zasebnikom v 
Nerezinah oziroma v zalivu 
Bučanje, če jim niso pomaga
li še policisti. V Brežicah de
nimo policisti pridno zati
kajo listke za vetrobranska 
stekla avtom, stoječim pred 
Zdravstvenim domom, ne pa 
tudi pred sodiščem, kjer vese
lo parkirajo sodniki in odvet
niki. Je pač lažje za 20 evrov 
udariti po žepu mamico, ki je 
pred šolo pripeljala petletnega 
otroka! Nič pa menda ne bosta

udarjena po žepu policist Šte
fan Hren, ki se je upokojil, in 
Tone Jesenko, ki je tudi odšel 

v penzijo ter zapu
stil še mesto pred
sednika Občinske 
turistične zveze 
Brežice. Zato pa je 
ostala brez zapo
slitve in dohodka 
dolgoletna tajnica 
KS Jesenice Rajka 
Križanac.

Dlje časa pa je 
že upokojen Vla
do Deržič, ki je 
v družbi sorod

nikov, prijateljev in godbe Loče 
praznoval 70-letnico. Pričako
vati bi bilo, da se ga bodo kot 
dolgoletnega predsednika 
Društva izgnancev Slovenije 
spomnili predstavniki te or
ganizacije ter seveda tudi ura
dni zastopniki Term Čatež, saj 
je prav Deržič postavil trdne 
temelje temu zdravilišču. Pa

ku Mastnaku, pokojnemu 
Darku Marjetiču in drugim 
hvaležni vsi, ki se dohod
kovno ali ljubiteljsko ukvar
jajo s pridelovanjem cvička. 
Med njimi so tudi ambasa
dor cvička Ivan Urbanč, ki 
prijateljuje z nekdanjo cvič- 
kovo princeso Zdenko Mir- 
tek, pa Jože Avšič s svojimi 
vini za prijatelje ter Karl Ko
žar z vinogradom pod Ga
dovo pečjo. Skupaj so po
šteno sedli na odprtju ceste 
od Poštene vasi do Vinjega 
Vrha, čeprav po strankar
ski plati niso ravno enako- 
misleči. Pridružil se jim je 
tudi minister Vizjak, ki pa 
ni iz cvičkove dežele, saj ima 
vinograd na levem savskem 
bregu. Tam bodo prideloval
ci morali storiti še marsikaj, 
da bodo lahko sledili uspe
hu dolenjskega posebneža, 
ali pa Petru Špilerju, ki tudi 
s pomočjo izvirnih prijemov

Cvičkarji Ivan Urbanč, Zdenka Mirtek, Jože Avšič in Karl Kožaf 
nič, takšna je hvaležnost tega uveljavlja svoja vina izpod Sv.
sveta! No, vsaj na občini niso 
pozabili nekdanjega župana, 
pa gasilci svojega predsedni
ka tudi ne! So pa lahko odloč
nim posameznikom, denimo 
Tonetu Anderliču, Zdrav

Vida. Kot bo morala za svojo 
prepoznavnost mnogo stori
ti nova stranka Zares, katere 
prvi član je menda tudi Bo- 
jan Tičar.

Vlado Podgoršek
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Inšpekcija zapečatila turistično naselje Bučanje pri Nerezinah

Bučanje različnih interesov
Nerezine - 15. julija je minilo natanko 31 let, kar je prvi gost letoval v turističnem naselju Bučanje pri Ne
rezinah na otoku Lošinju. To naselje je avtorsko delo zdaj že pokojnega Krčana Milana Štajnerja in je bilo 
simbol posavskega delavskega turizma, v otroškem naselju Bučanje pa vsako leto potekajo kolonije. A v teh 
dneh je apartmajsko naselje popolnoma izumrlo. Pa ne zato, ker je turistična sezona zaključena, ampak 
predvsem zato, ker je državna inšpekcija naselje zapečatila. Pravne in fizične osebe, ki so lastniki objektov 
in družbeniki Počitniške skupnosti Krško (PSK), ki je upravljalec naselja, bijejo plat zvona ter iščejo rešitve 
pa tudi krivce za nastalo situacijo.

Ob koncu septembra se je 
med lastniki apartmajev v tu
rističnem naselju Bučanje pri 
Nerezinah na Malem Loši
nju bliskovito razširila novi
ca, naj se hitro odpravijo na 
morje, pospravijo apartma
je in odpeljejo svoja plovila, 
saj bo inšpekcija naselje men
da zapečatila. Lastniki so se 
res množično podali na morje 
in od tam umaknili svoje pre
moženje. Sprva je bilo slišati, 
da je inšpekcija zapečatila le 
kuhinjo, saj ni bilo poskrblje
no za zakonsko zaposlovanje 
delavcev. A delovni inšpekciji 
so se pridružile še druge - od 
gospodarske do gradbene in 
finančne - in naselje Bučanje 
so v celoti zapečatili. Vrata re
cepcije so prelepili z lepilnim 
trakom z napisom »Državna 
inšpekcija«, posebno opozori
lo pa navaja, da je odstranitev 
ali poškodovanje službenega 
pečata ali znaka kaznivo deja
nje, ki se kaznuje z denarno 
kaznijo ali zaporom.

Zakaj je naselje Bučanje 
zaprto

Naselje Bučanje je zaprl hr
vaški gospodarski inšpektor, 
ker naselje nima kategoriza
cije; to pomeni, da nima do
voljenja o minimalnih teh
ničnih pogojih za opravljanje 
turistične dejavnosti in za na
mestitvene storitve. Katego
rizacija je bila izvedena leta 
2001 in se obnavlja na tri leta. 
V letu 2004 je bila dana vlo
ga za ponovno kategorizacijo, 
a je ni bilo mogoče izposlova
ti, ker se je v letu 2004 zahte
val dodatni pogoj - uporabno 
dovoljenje, ki pa ga naselje ni 
imelo. V času gradnje naselja 
so bila gradbena dovoljenja si
cer izdana, a po končani grad
nji pri pristojnih organih ni 
bila zaprošeno za njihovo iz
dajo. Kasneje pristojni organ 
kljub vlogi tega ni izdal zaradi 
spremenjenih predpisov.

L oktobra 2007 je na Hrva
škem v veljavo stopil novi za
kon o prostorskem planira

nju in gradnji, ki določa, da za 
objekte, ki so bili zgrajeni pred 
letom 1991, na podlagi veljav
nega gradbenega dovoljenja 
ni potrebno pridobiti uporab
nega dovoljenja. V kataster se 
bodo taki objekti vpisovali na 
osnovi pravnomočnega grad
benega dovoljenja in potrdila, 
da ta objekt ni v postopku pri 
gradbeni inšpekciji.

Na občini Krško, ki je 2,2- 
odstotna družbenica PSK, 
ocenjujejo, da bo potrebno 
narediti vse za pridobitev ka
tegorizacije ob upoštevanju 
omenjenega novega predpisa, 
da uporabnega dovoljenja m 
potrebno pridobiti.

Kar zadeva odgovornost 
sedanjega direktorja PSK Mir
ka Štajnerja vodja oddelka za 
družbene dejavnosti na Ob
čini Krško Jadranka Gabrič 
ocenjuje, da pomanjkljivost, 
da uporabno dovoljenje ni 
bilo pridobljeno takoj po kon
čani gradnji, ni njegova napa
ka, in da je direktor Štajner v 
dani situaciji ukrepal oz. na
redil, kar se je dalo. Drugače 
je glede začasnega zaprtja ku
hinje, kjer je direktor nedvo
mno odgovoren, da ni poskr
bel za zakonsko zaposlovanje 
delavcev, kar je bil tudi razlog 
za 30-dnevno zaprtje.

Sezono moramo začeti 
normalno

Direktor PSK Mirko Štaj
ner ni ravno navdušen nad 
novinarskim poizvedovanjem 
o zaprtju turističnega naselja 
Bučanje, saj ima problemov 
in dela čez glavo. Sploh, če želi 
izpolniti obljubo, da bo nase
lje Bučanje s L marcem 2008, 
ko je uradno odprtje turistič
ne sezone, spet zaživelo v pol
nem živ-žavu. Ob zapečatenju 
naselja je pristojni hrvaški or
gan dal PSK jasna navodila, 
kako ukrepati in kaj postoriti, 
da bo naselje izpolnjevalo vse 
minimalne standarde in bo z 
novo sezono odpečateno. Če
prav gre pri naselju Bučanje 
za različne pomanjkljivosti -

Peter Žigante, direktor Sa- 
vaprojekta iz Krškega: To, kar 
se je zgodilo v turističnem na
selju Bučanje, je posledica na
pačne organizacije, napačne
ga vodenja in napačne politike 
nadzornega sveta in uprave Po
čitniške skupnosti Krško. Mi, 
institucionalni lastniki, imamo 
vsaj (minimalen) vpliv na to 
socialistično vodenje, saj ima
mo predstavnike v nadzornem 
svetu, individualni lastniki, ki 

Tso družbeniki, pa nimajo nobenega vpliva in so oškodo
vanci oz. žrtve v tej zgodbi. Rešitev vidim v treh korakih. 
Mave lastnike nepremičnin v turističnem naselju Bučanje 
K potrebno seznaniti z dejanskim stanjem; povedati jim, s 
cfin razpolagajo in kakšna nevarnost grozi njihovemu imet- 
N- Zamenjati je treba vse predstavnike v nadzornem svetu, 
Nadzorni svet pa mora zamenjati upravo. Isti ljudje z enako 
^ozofijo ne morejo rešiti problema, ki so ga zakuhali. Na tak 
fiačin se lahko v treh do petih letih zadeve v Bučanju norma- 
Wajo.

Jani Šerjak iz Sevnice, dolgo
letni lastnik apartmaja v Bučan
ju: To, kar se dogaja na Lošinju, 
je nezaslišano. Mi, individualni 
lastniki, ki nas upravnik Štajner 
tretira kot drugorazredne držav
ljane, ker nismo lastniki funk
cionalnih deležev, nimamo no
benih pravih informacij, kaj se 
v resnici dogaja. 15 let je imela 
uprava čas, da uredi zemljiško
knjižno lastništvo, pa ni storila 

ničesar. Jaz verjamem, da sam direktor tega ne more stori
ti, bi pa povedal, da rabi odvetnika, svetovalca, ne pa, da se je 
le čakalo in na koncu dočakalo zapečatenje naselja. Mi smo 
lastniki nepremičnin in redno plačujemo davke, zato zahte
vamo, da se to uredi. Če ta direktor tega ni sposoben oprav
ljati, bo to namesto njega delal nekdo drug. Žalostno pa je, 
da ni mogel direktor priti na srečanje v Krškem, kjer se nas je 
zbralo okrog 60 individualnih lastnikov. Mi bomo zato stva
ri peljali po svoje. Pooblastili smo Mirka Bandlja (tudi on je 
lastnik apartmaja v Bučanju - op.a.), Petra Žiganteja in od
vetnika Plantana iz Novega mesta, da bodo stvari urejali v 
našem imenu. Stvari bomo uredili, a za to bo potreben čas 
in denar.

za določena zemljišča še teče 
postopek za vpis lastninske 
pravice v zemljiško knjigo, v 
nekaterih primerih teče tudi 
sodni .postopek za priznanje 
te pravice - pa se je inšpekcija 
osredotočila na to, da naselje 
nima uporabnega dovoljenja. 
Torej ne gre za enostransko 
reševanje problemov, ampak 
je potrebno tesno sodelovanje 
s hrvaškimi oblastmi, saj gre 
za obojestransko korist, pravi 
direktor Štajner. Ne nazadnje 
bogata turistična sezona pri
naša dobiček tudi Hrvatom.

V turističnem naselju Bu
čanje je 426 apartmajev, ka
terih tretjinski lastniki so 
Posavci, tretjina pripada Do
lenjcem, tretjina pa Štajercem 
in Ljubljančanom. Žnotraj 
naselja Bučanje je otroško na
selje, kjer v okviru Zveze pri
jateljev mladine Krško, ki je 
lastnik apartmajev, potekajo 
vsakoletne kolonije . V ome
njenem turističnem naselju 
imajo svoje počitniške kapa
citete podjetja, kot so Peru
tnina Ptuj, novomeški Labod, 
Krka, Tanin, sevniška Lisca, 
ki ima - denimo - 20 apart
majev. Nekatera podjetja so 
svoje počitniške kapacitete 
prodala posameznikom, a kot 
pravi Štajner, se ne prešteva
jo na fizične in pravne osebe, 
ampak so vsi stopili skupaj, da 
čim prej razrešijo nastalo situ
acijo, kajti ne smejo in ne mo
rejo si dovoliti, da bi počitni
ško naselje v prihodnji sezoni 
ostalo zapečateno.

Ujetniki Počitniške 
skupnosti

Lansko leto, ob 30-letnici 
turističnega naselja Bučanje, 
je direktor Mirko Štajner de
jal, da ».. .v tem naselju nikoli 
ne bodo dominirali zasebniki, 
fizične osebe, saj je naselje Bu
čanje skreirano za potrebe pr
vobitnih struktur. Tako se mo
rajo fizične osebe brezpogojno 
podrediti izvorni večinski po
pulaciji, če se jim po naključju 
vendarle zgodi Bučanje...« In 
res se je zgodilo Bučanje. Če
prav direktor Štajner trdi, da 
vsi lastniki z veliko mero po
trpežljivosti dajejo upravi čas, 
da uredi vse potrebno, da za
dosti zakonskim pogojem in 
da ni čutiti pretirane nervoze, 
pa z druge strani prihaja infor
macija, da so nekateri prav ne
jevoljni. Postali so tako rekoč 
ujetniki krške Počitniške sku
pnosti. Več kot polovica objek
tov je v zasebni lasti, zato je 
skregano z logiko, da kot člani 
skupnosti nimajo dostopa do 
lastnih hiš, se pritožujejo.

Slišati je, da se zadnje čase 
vrstijo vroči sestanki - zadnji 
tak je bil v ponedeljek na sede
žu Savaprojekta, ki je tudi la
stnik apartmajev v Nerezinah, 
vsi vpleteni pa se zavzemajo 
za čimprejšnjo razrešitev pro
blema. Neuradno je slišati, da 
naj bi na enem od sestankov 
direktor Mirko Štajner ponu
dil odstop, a njegovega odsto
pa niso sprejeli.

Nada Černič Cvetanovski

rfcfejoH 07/49-91-250
^a fia/tocnifoe je cenejši!

Drugi steber pri gradnji 
spodnjesavske verige

Krško - Na seji odbora za hidroelektrarne na spod
nji Savi so se predstavniki posavskih občin protestno 
odzvali na poročanje osrednjih slovenskih medijev o 
vzroku za nevzdrževanje vodotokov v Sloveniji, češ, 
da država vodni tolar namenja zgolj za urejanje in
frastrukture ob elektrarnah na spodnji Savi. To naj 
bi bil razlog minulih katastrofalnih poplav. Pred
sednik odbora Niko Galeša komentarje o tem, da 
spodnja Sava pogoltne ves vodni tolar, zavrača kot 
neutemeljene. Sicer pa so se na seji posvetili poteku 
gradnje elektrarn ter o vključevanju drugega ener
getskega stebra v financiranje gradnje.

Po načrtu gradnje spodnje
savske verige naj bi zadnja 
elektrarna Mokrice začela z 
obratovanjem junija 2015. Za 
realizacijo tega cilja ne sme 
prihajati do nobenih zamikov 
pri terminskih planih gradnje 
blanške, krške in brežiške 
elektrarne. Direktor Skupnega 
podviga Bogdan Barbič pra
vi, da gradbena dela na Blanci 
tečejo brezhibno. Z jezovno 
zgradbo se intenzivno gradi 
še most čez Savo, ki bo febru
arja že prevozen za potrebe 
elektrarne. Nezadovoljen pa je 
z izdelavo zapornic, turbine in 
generatorjev, kjer prihaja do 
faznih zamikov. Nadeja se, da 
ne bo prišlo do večjih zamud, 
saj načrtujejo kmalu začeti z 
montažo večjih delov turbine. 
Direktorica Infre Ana Grač- 
nar pravi, da v zvezi z Blanco 
še čakajo na vladno potrditev 
novelacije infrastrukturnih 
ureditev. Za Krško so pred 
pridobitvijo gradbenega do
voljenja za jezovno zgradbo, v 
teku pa je razpis za projektira
nje akumulacijskega bazena. 
Za ureditev ceste Videm -So- 
telsko je izbran projektant.

Ana Vidmar z Ministrstva 
za okolje in prostor je člane 
odbora seznanila z aktivnost
mi za pripravo DPN Brežice 
in Mokrice. Obdelujejo smer
nice, ki jih je za brežiško elek
trarno dala Regijska razvojna 
agencija (RRA Posavje).

Predsednik odbora za hi
droelektrarne na spodnji Savi 
Niko Galeša pa ni na pre
ži zgolj zaradi postavljene
ga časovnega okvirja gradnje 
posameznega energetskega

objekta in spremljajoče infra
struktura. Skrbi ga bodoče fi
nanciranje, kjer lahko pride 
do preusmeritve sredstev za 
posodabljanje elektrarne Šo
štanj. Zato priganja k preobli
kovanju projekta Skupni pod
vig v novo podjetje, v katerem 
bi združila moči HSE in dru
gi steber Gen Energija. Ta je 
pred kratkim s sklepom vlade 
v obliki skupščinskih sklepov 
postala 79,5-odstotna lastni
ca Savskih elektrarn Ljubljana 
in 100-odstotna lastnica TEB, 
tako daje Gen Enegija posred
no preko teh dveh podjetij že v 
Skupnem podvigu, kjer so še 
HSE, Dravske in Soške elek
trarne. Vendar bi z novim 
podjetjem financiranje gra
dnje spodnjesavskih elektrarn 
postalo preglednejše, meni di
rektor Gen Energije Martin 
Novšak: » Sprememba Zako
na o koncesiji, potrjena v par
lamentu, omogoča ustanovi
tev novega skupnega podjetja, 
vendar so postopki še pred 
nami. Predlog bosta mora
li potrditi skupščina HSE kot 
Gen energije in seveda vlada. 
Upam, da bo vlada model po
trdila, saj je tudi v njenem in
teresu, da se učinkovito nada
ljuje gradnja verige.«

V skupini Gen energija za 
prodajo in trženje električne 
energije skrbi Gen Istra
benz, hčerinske družbe pa 
imajo tudi na balkanskih tr
gih. Močno trgujejo v Bolga
riji, Romuniji in tradicionalno 
so prisotni v Nemčiji, Avstri
ji in Italiji.

Branka Dernovšek

Protipoplavna zaščita Sevnice
Sevnica - Podpisana je pogodba za izvedbo vodnogo
spodarskih ureditev na akumulacijskem bazenu HE 
Blanca, ki predvideva zaščito naselij pred stoletnimi 
vodami. Pogodbena vrednost del znaša 6.681.000 
evrov brez DDV. Naročnik je javno podjetje Infra, 
izvajalec pa Primorje Ajdovščina.

Na območju hidroelektrar
ne Blanca je potrebno izvesti 
nove premostitve, zadrževalni
ke plavin, prekritje izlivnih od
sekov in ostale posege z name
nom zagotavljanja varstva pred 
škodljivim delovanjem voda. 
V ta sklop sodi urejanje izliv
nih odsekov dvanajstih pritokov 
na obeh bregovih Save, uredi
tve osmih črpališč, zavarovanje 
brežin Save na desnem bregu 
od kraja Log gorvodno proti 
železniškemu mostu v Sevnici. 
Brežine bodo oblikovane z gra
moznim materialom, posute z 
zemljo in zatravljene. Na levem 
bregu reke Save bosta zgrajena 
visokovodna nasipa s širino kro
ne ob industrijski coni dolvo- 
dno od železniškega mostu do

brvi čez Savo, v dolžini 1260 m 
ter od Srednje šole Sevnica do iz
liva Florjanskega potoka v Savo 
v dolžini 810 m. Nasipa se na
črtujeta višje, kot so predvidene 
stoletne vode in bosta učinkovi
ta zaščita za mesto Sevnica pred 
poplavami. Celovito se bo reše
vala protipoplavna zaščita kra
jev in objektov ob Drožanjskem 
in Florjanskem potoku v mestu 
Sevnica, kjer se predvideva re
konstrukcija obeh ulic s celovito 
obnovo komunalnih in energet
skih vodov. Predviden rokza do
končanje del je september 2008.

V omenjeni sklop teh vodno
gospodarskih ureditev sodi tudi 
rušenje predvidenih ogroženih 
stanovanjskih in drugih objek
tov. B.D.
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Dolenjsko posavska gazela 
je podjetje Rem

Novo mesto - V novomeškem Kulturnem centru Janeza Trdine so razglasili 
letošnjo dolenjsko-posavsko gazelo, ki se bo kasneje potegovala za naziv zlate, sre
brne ali bronaste slovenske gazele 2007 - to bodo v Cankarjevem domu v Ljub
ljani razglasili 25. oktobra. Laskavi regijski naslov je pripadel podjetju Rem iz Do
lenje Nemške vasi pri Trebnjem.

Podjetje Rem je specializira
no za izdelavo bivalnih zabojni
kov. Njegov direktor Igor Kaste
lic pa pravi, da poleg zabojnikov 
izdelujejo tudi manjša skladi
šča in poslovne prostore. Izvozi
jo kar 95 odstotkov proizvodnje,
Remove zabojnike tako najde
mo ne le po Evropi, pač pa tudi 
v severni Afriki, na Bližnjem 
Vzhodu in v severni Ameriki.

Poleg Rema sta bili za dolenj
sko-posavsko gazelo letos no
minirani še podjetji Dama iz 
Novega mesta ter Ferotehna Kr
melj. To je družinsko podjetje, 
ki se ukvarja z izdelovanjem ko
vinskih konstrukcij. V zadnjih 
petih letih, odkar ga je prevze
la hčerka Nevenka Vidmar, je 
preraslo v hitrorastoče srednje 
veliko podjetje s 40 zaposleni
mi. Iz ozko usmerjene kovinar
ske stroke so razširili dejavnosti 
še na projektiranje, izdelovanje

Nevenka Vidmar, Igor Kastelic in Davorin Križan iz Dame
transportnih trakov, strojegrad
njo, izdelavo kovinskih delov za 
zabojnike ter storitve vzdrževa
nja strojev in opreme. Tudi Fe
rotehna se že ozira za novimi 
proizvodnimi prostori - osta
la pa bo zvesta domačemu Kr
melju, kjer bo nov objekt posta

vila v petih letih. O nominaciji 
pa je Vidmarjeva dejala: »To je 
uspeh za naše podjetje, nomina
cije smo zelo veseli, ko delaš, niti 
ne vidiš, da te kdo od zunaj opa
zuje in vidi kot neko perspektiv
no podjetje.«

Marjana Kavšek

Resistec obnovil prostore
Krško - Podjetje Resistec je obnovilo svoje poslovne prostore na lokaciji Žado- 
vinek v Krškem. Bojazen, da se bo s tem Resistec umaknil iz Kostanjevice na 
Krki, tamkajšnjo halo pa bo prevzel trgovec Tuš, je neutemeljena. Nemško pod
jetje je na račun obnovljenega objekta v Žadovinku sedaj lahko specializiralo 
proizvodnjo na obeh lokacijah.

Resistec je del skupine 
KRAH-RWI Group s sedežem 
v Nemčiji, ki ima svoja podje
tja v evropskih državah in zu
naj nje. Resistec v Krškem in 
Kostanjevici na Krki zaposlu
je 420 delavcev, izdelujejo pa se
stavne dele s področja elektrike 
za avtomobilsko industrijo in 
za gospodinjske aparate. Na lo
kaciji v Žadovinku 39 jim je pri
čelo zmanjkovati proizvodnih 
površin. Skladiščni prostor so 
nameravali povečati z gradnjo 
nadstrešnice ob severni fasadi.

Ker je občina Krško lokacijsko 
soglasje pogojevala s prenosom 
lastništva ceste v tej coni, ki je 
od podjetja, se je direktor An
ton Gubenšek raje odločil za 
notranjo preureditev prostorov.

Obsežna prenova je za pro
izvodnjo in skladišče prinesla 
dobrih 1100 m2 dodatnih po
vršin. Od skupno 4000 m2 so 
jih polovico obnovili po stan
dardih sodobnih tehnoloških 
procesov. S tem so zagotovlje
ni zelo dobri pogoji za delavce 
z vidika varnosti in klimatskih

Anton Gubenšek (v sredini) s predstavnikoma lastnikov iz Nemčije

pogojev, zagotovljeno je vse po
trebno za bodočo informacij
sko podprtost proizvodnje, po
večana je požarna varnost in 
učinkovitost v logistiki. Anton 
Gubenšek se je na otvoritve
ni slovesnosti, kjer sta bila tudi 
predstavnika glavnih lastnikov 
Theodor Hermann in Rainer 
Fialo, zahvalil domačim pod
jetjem za hitro opravljeno delo, 
kolektivu Resisteca pa za požrt
vovalnost. Raven produktiv
nosti in kakovosti so namreč 
uspeli ohraniti tudi v improvi
zirani proizvodnji v času obno
ve. Proizvodnja zelenega upora 
je bila iz Kostanjevice v Krško 
preseljena v enem dnevu. To ni 
bilo storjeno z namenom opu
ščanja proizvodnje na tamkaj
šnji lokaciji, ampak zaradi reor
ganizacije. Do začetka novega 
leta bo namreč v Krškem kon
centrirana proizvodnja vseh iz
delkov z osnovo žičnega upora, 
v Kostanjevici na Krki pa osta
jajo vsi izdelki za navijanje ka
blov in cevi, ki so jim dodali 
nov proizvod cevnega navijalca 
za Gardeno in modificiranega 
kabelskega navijalca za BSH.

Branka Dernovšek

Uporaba bio goriv v prometu
Zavod Vrbov Log - Regijski zavod 

za ohranjanje in trajnostni razvoj po
deželja in Komunalno podjetje Ko- 
stak iz Krškega sta pripravila posvet o 
rabi obnovljivih virov energije v pro
metu, hkrati pa tudi prvi zbor vozil, 
ki za svoj pogon uporabljajo bio gori
va, kot so sončnično, sojino ali repič
no olje. Predelava dizelskega motorja 
za uporabo bio goriv stane od tisoč do 
2500 evrov. Posvet je bil seveda name
njen promociji trajnostne rabe energi
je iz alternativnih virov v prometu, s 
čimer bi lahko zmanjšali porabo fosil
nih goriv in emisije toplogrednih pli
nov, še posebej C02. M.M.

Agencija za radioaktivne odpadke, Parmova 53,1000 Ljubljana

Spremembe, ki jih prinaša novi Zakon o prostorskem 
načrtovanju v postopek umeščanja 

odlagališča NSRAO v prostor
Konec aprila 2007je stopil v veljavo novi zakon, ki ureja področje prostorskega načrtovanja, 

in sicer Zakon o prostorskem načrtovanju - ZPNačrt. Pred njim je za področje urejanja prosto
ra veljal Zakon o urejanju prostora - ZUreP-1, kije bil v veljavi od leta 2003.

Namen in cilji novega zakona so po besedah zakonodajalca predvsem odprava pomanjkljivo
sti ZUreP-1, ki se nanašajo na sistem prostorskih aktov in njihovo vsebino ter razmerje med nji
mi, na postopek priprave prostorskih aktov in vprašanje presoje njihove okoljske ustreznosti.

Poleg tega 'novi zakon poskuša uvesti racionalizacijo prostorskih aktov na vseh ravneh, tako 
pri izdelavi oz. vsebinah kot tudi v zvezi s finančnimi sredstvi, potrebnimi za dokumentacijo.

Predvidoma bo z novo zakonodajo skrajšan čas priprave prostorskih aktov in s tem čas za re
alizacijo investicijske namere.

Odlagališče nizko in srednje radioaktivnih odpadkov (NSRAO) je opredeljeno kot prostorska 
ureditev državnega pomena, zato je za njegovo umeščanje v prostor potrebno pripraviti držav
ni prostorski načrt (DPN). Z DPN se določajo pogoji umeščanja objektov v prostor, pripravlja se 
na širšem območju in za več državnih prostorskih ureditev hkrati. Nadomešča državni lokacij
ski načrt (DLN) iz ZUreP-1 in je podlaga za pripravo projekta za pridobitev gradbenega dovo
ljena (PGD) in izdajanje gradbenih dovoljenj.

Osnovni potek postopka za pripravo DPN:
Postopek za DPN se prične s sklepom vlade o začetku priprave DPN. To je dokument, na pod

lagi katerega se lahko prične priprava osnutka DPN (oDPN). Le-ta je osnova za pridobivanje 
strokovnih podlag in smernic, ki jih podajajo nosilci urejanja prostora (NUP). Rok za posredo
vanje smernic je 30 dni. V tem roku MOP, direktorat za okolje, sporoči tudi, ali je potrebno izve
sti postopek celovite presoje vplivov na okolje (CPVO), v skladu z Zakonom o varstvu okolja.

Na podlagi pridobljenih smernic se pripravi dopolnjeni osnutek DPN (doDPN) ter izdela okolj
sko poročilo (OP), če je potrebno izvesti CPVO. Če so za ureditev predvidene variantne rešitve, se 
predhodno pripravi študija variant, s katero se predlaga najugodnejšo varianto. Vprimeru odlaga
lišča NSRAO je predvideno, da se pripravi študija variant, prav tako je potrebno izvesti CPVO.

Vsak dopolnjeni osnutek DPN

Postopek priprave DPN in celovita 
presoja vplivov na okolje (CPVO)

OeSačSetf o CPVO j

Pripre/a e&otjakega porodita

Ra2gmtsv poročita

DopcJr^eno poročile

O&M&ev o vpttem

mora biti javno razgrnjen najmanj 
30 dni in javno obravnavan. Jav
nost mora biti seznanjena o jav
ni razgrnitvi z javnim naznanilom 
vsaj 7 dni pred začetkom. Če pote
ka postopek CPVO, se razgrne in 
obravnava tudi okoljsko poročilo. 
Javna seznanitev in javna obravna
va je korak v postopku umeščanja 
v prostor, ko javnost lahko neposre
dno daje pripombe in predloge na 
razgrnjeno gradivo. V času javne 
razgrnitve se pridobi tudi pripom
be in predloge občin, ki jih ureja
nje prostora zadeva. Pripravljavec 

mora do pripomb in predlogov javnosti in občin zavzeti stališča, ki se objavijo na spletu v 30 
dneh.

Naslednja faza postopka je predlog DPN, ki se pripravi na podlagi stališč, zavzetih do pri
pomb in predlogov javnosti in občin. Predlog DPN je posredovan nosilcem urejanja prostora 
(NUP), ki podajo mnenje glede upoštevanja smernic. Rok je 30 dni. To je zadnji korak, kjer se do 
posega opredeljuje lokalna skupnost in sicer preko občinskega sveta.

V primeru izvedbe CPVO se pristojna ministrstva v mnenju opredelijo tudi do sprejemljivosti 
vplivov na okolje, MOP DO pa izda potrdilo o sprejemljivosti. Na podlagi mnenj NUP se pripra
vi usklajen predlog DPN, ki ga vlada sprejme z uredbo ter jo objavi v Uradnem listu.

Postopek priprave DPN v povezavi s celovito presojo vplivov na okolje (CPVO):
Postopek umeščanja odlagališča NSRAO v prostor se je pričel s pobudo za začetek postop

ka za izdelavo državnega lokacijskega načrta z julija 2004 in je bil definiran s programom pri
prave državnega lokacijskega načrta za odlagališče nizko in srednje radioaktivnih odpadkov 
(p.p.DLN-odl.NSRAO, Ur. I. RS št.128/04), objavljenim v novembru 2004.

Ker je odlagališče NSRAO objekt državnega pomena in hkrati jedrski objekt in ker se drža
va zaveda pomena družbene sprejemljivosti objekta, je postopek umeščanja odlagališča v pro
stor nekoliko poseben. V njem se prirejeno prepletata postopek priprave državnega prostorskega 
načrta, kot ga opredeljuje Zakon o prostorskem načrtovanju (prej Zakon o urejanju prostora) in 
kombinirani postopek izbora lokacije, ki ga priporoča Mednarodna agencija za atomsko energi
jo in katerega bistvena značilnost je, da pri izboru lokacije poleg tehničnih kriterijev kot glavni 
kriterij uvaja družbeno sprejemljivost. Postopek upošteva tudi načela Aarhuške konvencije, ki 
državo zavezujejo k upoštevanju pravice državljanov do dostopa do informacij, do udeležbe pri 
odločanju in dostopa do pravnega varstva v okoljskih zadevah. Postopek vodi sektor za državne 
lokacijske načrte pri direktoratu za prostor Ministrstva za okolje in prostor.

Za umeščanje odlagališča NSRAO velja določilo 94. člena novega ZPNačrt, ki pravi, da se po
stopki DLN, začeti pred 28.4.2007, če predlogi niso bili javno razgrnjeni, nadaljujejo in konča
jo po določbah ZPNačrt.

Postopek umeščanja trenutno poteka na dveh lokacijah in sicer Vrbina v občini Krško in Vr- 
bina-Gornji Lenart v občini Brežice. Za lokacijo Vrbina v Krškem so bile izvedene začetne te
renske raziskave in narejene idejne zasnove, pkoljsko poročilo ter študija variant. Trenutno je v 
izdelavi dopolnjeni osnutek DPN, skladno z novim ZPNačrt. V terminskem planu nadaljevanja 
postopka umeščanja odlagališča v prostor je predvideno, da bo v decembru 2007potekala javna 
razgrnitev in javna obravnava omenjene dokumentacije. Dokončna potrditev lokacije na vla
di je predvidena v septembru 2008, pred tem pa je poleg ostalih soglasij potrebno pridobiti tudi 
končno soglasje lokalne skupnosti. Do dokončnega soglasja lahko lokalna skupnost, ki je ponu
dila lokacijo, to tudi umakne. V tem primeru bi se postopek na tej lokaciji zaključil.

Lokacija Vrbina-Gornji Lenart v Brežicah je bila potrjena kot možna lokacija s sklepom vla
de z dne 23.8.2007 Celoten postopek umeščanja bo potekal v skladu z novim ZPNačrt, vendar 
v obsegu, kot ga določa program priprave. Za umeščanje odlagališča je bil pripravljen osnutek 
DPN in se v tem času pridobivajo smernice nosilcev urejanja prostora, vzporedno pa poteka tudi 
postopek izbora najugodnejšega ponudnika za izvedbo začetnih terenskih raziskav. Terminski 
plan aktivnosti je v potrjevanju, predvideva pa, da bi bila lokacija lahko potrjena do konca leta 
2009 ali v začetku leta 2010.
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Trije tolmači za enega 
obdolženca

Krško - Sojenje zidarju Ahmetu Bajraktariju, ki naj bi bil organizator prevo
zov heroina s Kosova v Slovenijo, se bliža koncu. Bajraktarija so potem, ko sta 
za zapahi pristalaže oba njegova domnevna kurirja (oba zidarja), z dragocenim 
tovorom heroina zalotili na mejnem prehodu Sečovlje. Kot priča se je tokrat na 
sodišču pojavil drugi kurir Refki Musaj.

52-letnega zidarja Refkija 
Musaja s Kosova z začasnim 
prebivališčem v Hrastniku so 
na sodišče v Krško pripeljali s 
hrvaškega zapora. Tam seje na
mreč znašel zaradi prepoveda
nega prometa z drogo, saj so ga 
na mejnem prehodu Bajakovo 
15. septembra lani odkrili z 10 
kg heroina. Musaj je povedal, 
da njegov prevoz heroina nima 
nobene povezave z Ahmetom 
Bajraktarijem, s katerim se po
znata že od malih nog, saj sta 
kot soseda skupaj odraščala 
na Kosovu. Nato se nista vide
la kakšnih 30 let, v zadnjem ob
dobju - pred prijetjem - pa sta se 
videvala na tri mesece. Tistega 
kritičnega dne naj bi Musaj šel 
na Kosovo obiskat svojega bol
nega očeta. Avto se mu je več
krat pokvaril, zato ga je dal v 
popravilo tako v Sloveniji kot 
tudi na Kosovu. Nenavadno pa 
je, da je Musaj drogo prevažal 
z Bajraktarijevim avtom Fia

tom Bravo. A tudi za to obstaja 
pojasnilo. Nekoč je Musaj svoj 
avto posodil Bajraktariju in ta 
ga je razbil, zato mu je dal drug 
avto iste znamke. A to vozilo je 
bilo registrirano na ime Ahmet 
Bajraktari, saj, kot pravi priča, 
so želeli z novo registracijo po
čakati do izteka stare. Vendar 
pa je v igri še en avto Fiat Bra
vo, registriran na Musaja, vozi 
pa ga Bajraktari. »To pa zato, 
ker mi je v zameno za razbiti 
avto Bajraktari kupil nov avto. 
Registriral ga je na moje ime, 
a mi ni bil všeč, ker je bil dizel, 
zato mi je kupil drugega in mi 
ga dal,« je nenavadno zgodbo 
o avtomobilih Fiat Bravo poja
snjevala priča.

V tajnem delovanju zoper 
Bajraktarija so zaznani tudi te
lefonski pogovori z Musajem 
in na enega od njih se je tokrat 
osredotočilo sodišče. Nekoliko 
nejasen pogovor je že pred ča
som prevedel prevajalec za al-

Šola za življenje
Tržišče - Ob tednu otroka so OŠ Mirnske doline svoje šo

larje želele pripraviti na življenje, ki jih čaka v svetu odraščanja. 
Tako so se v teoretičnem delu seznanili s prometnimi predpisi, 
srečali pa so se tudi s policisti. N.Č.C.

hra dvorišču OŠ Tržišče je podjetje Jumicar postavilo prometni 
Poligon. Potem, ko so se v teoretičnem delu učenci najprej se
znanili s prometnimi pravili, so sedli v avtomobile in se zape
ljali po poligonu, kije bil opremljen z vsemi potrebnimi pro
metnimi znaki in semaforji.

Dve delovni nesreči
Krško, Brestanica - V podjetju VIPAPje prišlo do delov

ne nesreče, v kateri sta se poškodovala dva delavca. Pri vzdr
ževalnem delu je ob zagonu ventila za meritev gostote papir
ne snovi zaradi pritiska ventil vrglo z ležišča. Delavec, ki je 
opravljal vzdrževalna dela, si je pri tem poškodoval oko in 
jo potreboval zdravniško oskrbo. V dogodku je bil poško
dovan še en delavec Vipapa, ki je ranjenemu hitel na pomoč 
in pri tem padel. Policisti so o dogodku napisali poročilo na 
okrožno državno tožilstvo.

Do delovne nesreče pa je prišlo tudi v podjetju Duropack- 
Tespack v Brestanici. Poškodovanega delavcaje oskrbela eki
pa nujne medicinske pomoči iz Krškega. N.C.C.

Vlom v stanovanjsko hišo
Krško -Po 14-dnevni odsotnosti se je oškodovanka iz okoli- 

,e Krškega vrnila na naslov bivanja in ugotovila, da ji je nepri- 
Qlprav vlomil v hišo in to kar skozi glavna vhodna vrata. Polici
jo na kraju ugotovili, da je neznani storilec dejansko vlomil 

, °bjekt, iz katerega je ukradel računalnik s tiskalnikom, viso- 
otlačni vodni čistilec, displej za avtoradio in pripadajoči av- 
°radio iz avtomobila, ki je bil parkiran pred hišo. Po opravlje- 

Qertl ogledu kraja kaznivega dejanja so policisti zbirali obvestila 
storilcu in zoper njega napisali kazensko ovadbo na okrožno 
ržavno tožilstvo. N.C.C.

banski jezik. S prevodom se je 
obdolženi v glavnem strinjal, 
le v eni besedi ne. Zato je sodi
šče povabilo drugega prevajal
ca za albanski jezik, ki je neko
liko drugače tolmačil pogovor 
in tudi z njim se je obdolženi 
strinjal. Ker gre za ključni po
govor, iz katerega bi se lahko 
razbralo, da Bajraktari pošilja 
Musaja v akcijo, bo sodišče pri
dobilo še tretji prevod omenje
nega pogovora.

Glede nekaterih nejasnosti, 
ki so nastajale pri prevajanju, pa 
je obdolženi komentiral: »Jaz ne 
vem, iz katerega konca Kosova 
je tolmač. Mi v Suvi Reki govo
rimo drugače. To je tako, kot bi 
se pogovarjali Posavci in Koro
šci, ki bi med seboj skoraj potre
bovali tolmača.« P.U.

Poostren 
nadzor spet 

odkril vinjene
Posavje - V osemurni 

nočni policijski akciji, ki je 
bila namenjena poostrenemu 
nadzoru nad psihofizičnim 
stanjem voznikov, so policisti 
ustavili 190 voznikov motor
nih vozil. 177 so jih preizku
sili z alkotestom in izkaza
lo se je, da jih je 16 vozilo pod 
vplivom alkohola.

Najvišja stopnja alkoho
liziranosti - 0,70 mg alkoho
la v litru izdihanega zraka - je 
bila ugotovljena pri vozniku 
osebnega avtomobila na ob
močju Sevnice.

V času nadzora so policisti 
tudi ugotovili, da so trije vo
zniki vozili, preden so uspeli 
opraviti vozniški izpit. Zaradi 
drugih kršitev so policisti de
vetim kršiteljem na kraju pre
krška izdali plačilni nalog ter 
izrekli pet opozoril. N.Č.C.

Hren se je 
poslovil

Krško - Tiskovni pred
stavnik Policijske uprave Kr
ško Štefan Hren se je z zad
njim septembrskim dnem po 
skoraj 31 letih dela v policiji 
upokojil. Ob zaključku poli
cijske kariere se je novinarjem 
zahvalil za korektno sodelo
vanje in jim zaželel, da bi še 
naprej uspešno opravljali svo
je poslanstvo.

Naloge tiskovnega pred
stavnika na Policijski upra
vi Krško pa je s 1. oktobrom 
prevzel Robert Perc. N.Č.C.

Štefan Hren

Še naprej »z roko v roki«

Viktor Račič, Alojz Božič, Ivan Golob, Darko Udovič, Cve
to Daničič, poveljnik vojašnice, Andreja Urbanč, ravnateljica 
šole, Franci Pavlovič od kolednikov in Dušan Erhovnic

Cerklje ob Krki - S števil
nimi kulturnimi in športnimi 
prireditvami ter mnogimi pri
dobitvami v Cerkljah ob Krki 
spet obeležujejo svoj praznik. 
V krajevni skupnosti, ki zdru
žuje 17 vasi izpod Gorjancev 
do brežiške ravnice, povezuje 
pa jih most čez Krko, so raz
vili tudi svojo zastavo in do
bili grb. V prazničnih dneh, 
ki bodo trajali vse do kon
ca meseca, so že posodobi
li več cest, med drugim tudi 
kilometer med Pošteno vas
jo in Vinjim Vrhom ter v Bu- 
šeči vasi, prenovili so otroško 
igrišče in vrtcu dali ime Pika
polonica, v vojašnici so posta
vili razstavo »Cerklje oh Krki 
z okolico 2007«, gasilci pa so 
izpopolnili svojo opremo. Na 
osrednji slovesnosti v soboto, 
ki sta se je udeležila tudi žu
pan Ivan Molan in minister 
za gospodarstvo Andrej Viz
jak so izpostavili tudi najbolj 
zaslužne posameznike in dru
štva ter jim podelili plakete in 
priznanja. Plakete krajevne 
skupnosti je predsednik Dar

ko Udovič izročil Viktorju 
Račiču, Ivanu Golobu in dol
goletnemu tajniku KS Alojzu 
Božiču, priznanja pa Vojašni
ci Cerklje, tamkajšnji osnov
ni šoli, sestram usmiljenkam 
za velik prispevek pri pomoči 
starejšim, Kolednikom iz Bu- 
šeče vasi in predsedniku turi
stičnega društva Dušanu Er- 
hovnicu.

Oba gosta - tako župan kot 
minister sta v svojih nagovo
rih poudarila dobro sodelova
nje s to krajevno skupnostjo, 
ki se ji s prenovo letališča in 
širitvijo v civilni del obeta še 
hitrejši razvoj in nova delov
na mesta. »Vse to je mogoče 
uresničiti le, če bomo delali z 
roko v roki,« je zaključil mini
ster Vizjak. V.P./J.K.

Nov kmetijski oskrbni center
Kostanjevica na Krki -

Kmečka zadruga Sevnica s svo
jimi kmetijskimi in živilskimi 
trgovinami dobro pokriva Po
savje. Kmetijski oskrbni center 
v Kostanjevici na Krki je njiho
va 17. trgovina, nahaja pa se v 
soseščini gostilne Žolnir. Ob 
odprtju je direktor zadruge Jo
ško Kovač povedal, da bodo v

ponudbi trgovine sledili nami
gom in željam kupcev. Teh že 
v prvih dopoldanskih urah ni 
manjkalo in tudi mudilo se jim 
ni. Eden od razlogov sta bila 
razigrana harmonikarja Boris 
in Branko, drugi pa z nasveti 
ustrežljiva tehnologinja Barba
ra Mlakar. Kmetijske trgovine 
sevniške zadruge se namreč

od nakupovalnih centrov s 
tovrstno ponudbo razlikuje
jo v tem, da nudijo svetovanje 
o škropivih, gnojilih, semenih, 
o vinski apoteki in podobno. 
V kostanjeviški trgovini bo do 
novega leta tehnologinja kup
cem na voljo vsak dan, v letu 
2008 pa bo svetovanje dva dni 
v tednu. B.D.

Uspešni mladi gasilci
Blanca - OŠ Blanca, ki kot edina posavska šola sodeluje v 

državnem tekmovanju Mladi gasilec, je bila letos gostiteljica 27. 
srečanja društev Mladi gasilec. Udeležilo se ga je 31 ekip, ki so 
se najbolje odrezale na področnih tekmovanjih. Kar 93 tekmo
valcev, ki so bili razdeljeni v kategoriji starejši in mlajši učenci, 
se je pomerilo v najrazličnejših gasilskih veščinah.

Na koncu je med mlajšimi učenci slavila šola gostiteljica, OŠ 
Blanca, med starejšimi učenci pa je zmagala šola Belokranjski 
odred iz Semiča.

Vendar pa v dvodnevnem srečanju na Blanci mladi gasilci 
niso samo »garali«, ampak so delali v različnih ustvarjalnih 
delavnicah, občudovali svoje mentorje pri peki jabolčnega za
vitka, družno pa so si ogledali še gradbišče HE Blanca. N.Č.C.

Turistično 
društvo z 

novim 
krmarjem

Brežice - Tone Jesenko 
po dveh mandatih odha
ja s funkcije predsednika 
Občinske turistične zveze 
Brežice. Na občnem zbo
ru je bila na to funkcijo 
izvoljena Branka Stergar, 
predsednica Turističnega 
društva Dobova.

Jesenko odhaja na lastno 
željo: »Po tolikšnem času pro
stovoljnega dela se izpoješ in 
moraš dati priložnost dru
gim s svežimi idejami in no
vim zanosom,« pravi sedaj že 
nekdanji turistični funkcionar, 
zadovoljen, ker občinske orga
nizacije ne pušča v slabi kon
diciji. V občini je veliko zelo 
delovnih turističnih društev, 
rezultati dela številnih prosto
voljcev pa bi bili še boljši, če bi 
društva dobila več denarja. 
»Na občnem zboru smo ugo
tavljali, kako se v raznih na
govorih poudarja turizem kot 
najbolj perspektivna panoga, 
a eno društvo lahko iz občin
skega razpisa letno pridobi do 
največ 1.500 evrov. Š tem se ne 
da veliko narediti. Sklep zbora 
je bil, da se Občinska turistič
na zveza Brežice ponovno obr
ne na občino s pobudo, naj se 
našim društvom nameni več 
sredstev, saj bi se tak vložek 
večkratno povrnil. Brežiška 
občina je turistična, ampak 
brez delovanja društev tega ne 
bi bilo čutiti in opaziti«. B.D.
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POLITIKA PRED OGLEDALOM

Dušan Šiško Janko Žalac Hrvoje Oršanič

Kako bi glede na nerešena vprašanja s Hrvaško in zadnje 
aktualne dogodke »spametovali« sosede, predvsem v povezavi 
z NEK in zaprtjem turističnega naselja Bučanje? Menite, da je 
nepodpora vstopu Hrvaške v EU dobra in prava rešitev?

Šiško: Mislim, da smo si za večino težav s Hrvaško kri
vi sami s svojo hlapčevsko politiko, ki jo opravičujemo z 
neko kvazi evropsko kulturo in podobnim nakladanjem, 
vse je bilo zavoženo v trenutku, ko smo dovolili, da so Hr
vati zasadili prvo lopato za svoje mejne prehode na našem 
ozemlju. Tega še danes ne morem razumeti. Edini logičen 
odgovor je, da imajo tako levi kot desni z Janšem na čelu ve
liko masla na glavi pri trgovini z orožjem in jih Hrvati drži
jo v šahu. Nič boljši pa nismo v Krškem in v Posavju, saj tr
pimo njihove radioaktivne odpadke na svoji zemlji, pa četudi 
gre zgolj za potencialno nevarnost! Vprašam vas, ali bi ka
terikoli kraj na Hrvaškem več kot en dan trpel kaj takega? 
Zadeve okoli Nerezin ne poznam dovolj, o tem se marsikaj go
vori. A vsi problemi s Hrvati so le posledica tistega, kar sem že 
naštel, torej predvsem popuščanja od prvega dne...

Žalac: Predpogoj za rešitev teh problemov je, da imamo 
vlado, ki resnično želi zagovarjati nacionalne interese. Nepod
pora vstopu Hrvaške v EU je zadnja rešitev in vprašanje je, če 
je prava!

Oršanič: Dejstvo je, da imamo s sosedo precej nereše
nih vprašanj. Tudi v občini Brežice meja s sosedo ni doreče
na tako, kot bi morala biti (npr. v KS Dobova). Ocenjujemo, 
da razna strokovna srečanja ne bodo prinesla napredka, saj so 
zgodovinska dejstva na eni in drugi strani za politiko precej 
irelevantna. Ureditev meje je stvar resnega namena vrha poli
tične oblasti - in kar je najbolj pomembno - na obeh straneh! 
Žal tega občutka v tem obdobju nimamo. Nepodpora vsto
pu Hrvaške V EU je lahko dvorezen meč. Lahko je v pomoč 
pri pogajanjih o meji, lahko pa poraz slovenske zunanje politi
ke - če naše nepodpore ne bodo podprle še druge članice EU. 
Ugotavljamo tudi, da javnost razen najbolj izpostavljenih ne
usklajenosti okoli meje (Piranski zaliv, Trdinov Vrh) ne pozna 
kompleksnosti in obsega še vseh ostalih neusklajenosti meje 
med državama. Teh je kar precej.

Kar zadeva NEK in obveze Hrvaške, da najde lokacijo za 
skladiščenje odpadkov, smo mnenja, da se to ne bo kmalu ure
sničilo. Če bi bil na strani Hrvaške tovrsten resen namen, bi to 
že storila. Pa ni - in to kaže na stopnjo pripravljenosti za sode
lovanje. Res je tudi Hrvaška ustanovila sklad za zbiranje sred
stev za razgradnjo NEK, a dostopnost namenskih sredstev je 
še vedno odvisna od politične volje v danem trenutku. Tudi 
tu ugotavljamo, da javnosti niso dostopni vsi dosedanji med
državni dogovori in stopnja obojestranskega uresničevanja le 
teh. Ti podatki bi bili osnova za resno obdolžitev ene ali druge 
strani za odstopanja od sprejetih dogovorov.

Smo pa mnenja, da bi Hrvaška z odstopitvijo dela morske 
meje za ureditev dostopa Slovenije v mednarodne vode nare
dila odmeven in dolgoročno pozitiven političen korak, ki bi 
sprožil ureditev tudi ostalih neusklajenosti. Nekako - po logi
ki stvari - ne razumemo trmastega vztrajanja Hrvaške na ne
dotakljivosti morske meje, saj jo ta sprememba ne bi skoraj v 
ničemer »okrnila«. Očitno je še veliko tega v ozadju, kar niti 
ne vemo...

Bojimo se nadaljnjih incidentov...

Ali se strinjate s trditvijo, da je neprestano vračanje v 
zgodovino dogodkov iz 2. svetovne vojne in s tem delitev na 
“bele” in “rdeče” tema, ki jo politika uporabi v trenutkih, 
ko zmanjka vsebinskih argumentov za danes pomembne 
zadeve. Se strinjate, da s pogrevanjem omenjenih dogodkov 
politika državljane obremenjuje s temo, ki jih ne zanima in 
je nimajo na lestvici odprtih družbenih vprašanj?

Šiško: Stalno pogrevanje zgodovine in delitve na rdeče in 
črne seveda ni koristno.Prav pa je, da izvemo za dogodke, za 
katere nismo vedeli, npr. pobijanje po vojni. Vendar gre tudi 
tokrat vse v drugo skrajnost in kmalu bo prišlo do tega, da se 
bodo tisti, ki so se res borili proti okupatorju in bili v 2. svetov
ni vojni na strani zaveznikov, morali skrivati pred tistimi, ki 
so izdali domovino in slovenski narod. Prav bi bilo tudi, da bi 
afere, kot je SOVA, enkrat razčistili do konca, ne pa da se igra
jo z nami slepe miši.

Žalac: Pravo vprašanje je« kdo pogreva ta vprašanja«? Kdo 
je izmislil pojem »sprava« med »rdečimi in belimi«? Kdo je va
roval železnice pred partizani, da bi nacisti lahko preseljevali 
Slovence? Lahko se je bilo »boriti za slovenski narod« pri pol
nem vojaškem »kazanu«, v topli kasarni, s popolno nacistično I

logistiko in duhovniško oskrbo. Rdeči so bili na pravi strani 
in na koncu zmagali. Beli so bili poraženi za vse večne čase in 
jih več ni. Rdeči se nimajo torej z nikomer spraviti! Kdo po
greva ta vprašanja in zakaj?

Oršanič: Težko bi rekli, da dogodki iz 2. svetovne vojne dr
žavljanov ne zanimajo. Še posebej zato, ker se primarne razli
ke v ideoloških opredelitvah, z vsemi posledicami, nadaljujejo 
tudi v današnji čas. Je pa res, da imamo danes KREPKO po
membnejše probleme od delitve na »bele« ali »rdeče« - imamo 
»ZELENE« probleme. Strinjamo se, da današnje politike »vi
sok pritisk« in enostavna politična retorika pogosto zanese v 
ponavljanje preteklih izkušenj namesto da se lotijo okoljskih 
problemov. Ti bodo kmalu prevladali množico zgodovinskih 
zagat, saj so tesno povezani s socialnimi problemi.

Od kod ime »bikini« kopalke?
Šiško: Za odgovor ni bil dosegljiv.
Žalac: Po neki plaži, kjer je padla atomska bomba.
Oršanič: Po otoku.
Pravilen odgovor in nekaj zanimivosti:
Bikini kopalke so poimenovane po atolu Bikini v Tihem 

oceanu.
1. julija 1946 so na atolu Bikini iz letala B-29 vojnega letal

stva ZDA odvrgli prvo atomsko bombo po koncu 2. svetovne 
vojne in s tem začeli serijo poskusov. Štiri dni kasneje je poslal 
modni kreator Louis Reard v Parizu na modno pisto maneken
ko, oblečeno le v štiri skromne trikotnike blaga. Atol je dal ime 
novemu oblačilu in tabuje bil zlomljen. Udarno ime je učinko
valo kot bomba. To skromno oblačilo je izzvalo enako ogorčenje 
kot preizkusi bomb na atolu Bikini.

V prvem filmu o Jamesu Bondu (Dr No) je prišla leta 1962 
Uršula Anders iz morja v bombažnem bikiniju kremne barve. 
James Bond (igral ga je Sean Connery) je ta spektakularen na
stop suho komentiral: »Čeden nič je to, kar imate skoraj oble
čeno.«

Kaj pomeni latinski izraz PRO BONO?
Šiško: Za odgovor ni bil dosegljiv.
Žalac: Ne vem.
Oršanič: V dobro, v korist...
Pravilen odgovor:
Dobrodelno, brezplačno, prostovoljno

Katero mesto nosi ime »mali Rim« ?
Šiško: Za odgovor ni bil dosegljiv.
Žalac: Recimo Verona.
Oršanič: Mislim, daje Verona.
Pravilen odgovor in nekaj zanimivosti:
Verona
Kot mali Rim - piccola Roma - je znano italijansko mesto 

Verona. Spada med enega najlepših italijanskih mest. Krasijo 
ga mogočna rimska arena, katedrala ter številni trgi. Še bolj pa 
je to mesto zaznamovala zgodba o Romeu in Juliji, najbolj slav
nih zaljubljencih. Zlato obdobje za Verono je nastopilo v 13. in 
14. stoletju, ko ji je vladala družina Della Scala, znana tudi kot 
družina Scaligeri. To obdobje naj bi bilo znano tudi po krutem 
rodbinskem maščevanju, ki je navdihnilo Shakespeara, da je 
napisal svojo slavno tragedijo o tragični ljubezni

Sami si zastavite vprašanje in odgovorite nanj.
Šiško: Zanima me, kako mislijo posavski politiki, ki so 

si izmislili in predlagali, da bo sedež Posavske pokrajine 
nekakšno somestje, da bo funkcionirala ta pokrajina, če 
se ne moremo dogovoriti najbolj osnovnih reči? Ali s ta
kimi predlogi ne delajo bolj proti pokrajini Posavje kot v 
njeno dobro? Ali ne vedo, da se že zdaj noben srednješo
lec iz Mirnske doline ne vozi na srednjo šolo v Brežice? 
Na vprašanje ne bom odgovarjal, naj si bralci odgovorijo 
sami.

Žalac: Kdo vse je neupravičeno zaslužil pri obnovi glav
ne brežiške ulice?

Vprašajte župana občine Brežice.
Oršanič: Kateri problemi po vaše najbolj pestijo današ

njo družbo?
Slabe plače, previsoki osnovni stroški za življenje, preveč 

birokracije, prehudo razslojevanje državljanov, nepregleden 
pravni sistem, zanemarjanje okoljskih problemov, odtujenost, 
apatičnost in nesproščenost ljudi, tek za denarjem in potenci
ranje nesmiselnega potrošništva...

Brežiški oktober brez 
odprtja bizeljske šole

Brežice - Občina Brežice praznuje svoj občinski praznik 28. 
oktobra v spomin, ko je bila na ta dan leta 1941 ustanovljena 
brežiška četa. Prireditev, s katerimi občina obeleži ta zgodovinski 
dogodek, je vsako leto več, letos jih bo okrog 70, kar je zares veli
ko, zato so že napovedali, da bo v prihodnje organizacijski odbor 
moral oblikovati kriterije, ki bodo prijavljene prireditve zredu
cirali na še sprejemljivo število. Občina jih bo organizirala šest, 
med njimi bo gotovo najodmevnejša odprtje Ceste prvih borcev, 
spet bo organiziran pohod po poteh brežiške čete, na predvečer 
praznika pa bo svečana seja s podelitvijo priznanj in razglasitvi
jo častnega občana. Letos prvič bodo organizirali tudi dan odpr
tih vrat, ki poteka danes (11. oktobra), pod naslovom »Občina 
po meri občanov«. Po besedah podžupanje Patricije Čular so se 
zanj odločili zato, ker po preselitvi upravne enote v novo stavbo 
občani rečejo kar »stara in nova občina«. Na dnevu odprtih vrat 
jim bodo predstavili, kaj vse jim sedaj omogoča »stara občina«, 
tega dne pa bo tudi župan Ivan Molan s svojimi strokovnimi so
delavci na voljo občanom za njihova vprašanja.

V programu prireditev pa ni odprtja nove bizeljske šole, če
prav je bilo to pričakovano. Župan je povedal, da izvajalec z deli 
zamuja, ker pa želijo, da bodo dela opravljena kvalitetno, ne gre 
hiteti za vsako ceno ali odpirati objekta, ki ni dokončan samo 
zato, da bo odprt za občinski praznik. Šolo bodo pač odprli ob 
neki drugi priložnosti. J.K.

Patricija Čular, Ivan Molan in Lavra Kreačič, na občini odgovor
na za odnose z javnostjo

Tekma v čast dneva učiteljev

Zgodnje četrtkovo popoldne je bila prijateljska tekma med za
poslenimi na Občini Brežice in profesorji na brežiški gimnazi
ji. Izid tekme je bil v skladu z besedami ravnateljice gimnazij? 
Stane Molan: »Naj zmaga najboljši!« Tekmo sta ekipi končali 
neodločeno, kot se za prijateljsko tekmo spodobi. L.K.

Posavci na Švedskem
Oskarshamn - Na Švedskem je konec septembra potekala 

zaključna konferenca projekta CARL, katerega namen je med
sebojno povezovanje, sodelovanje in izmenjava izkušenj na 
področju vključevanja javnosti pri ravnanju z radioaktivni
mi odpadki. V projektu poleg Slovenije aktivno sodelujejo tudi 
Švedska, Belgija in Velika Britanija. Ker tudi v Posavju stoji je' 
drska elektrarna in ker so razprave o skladiščenju jedrskih od
padkov vsak dan bolj aktualne, so se na zaključno konferenco 
projekta CARL na Švedsko podali tudi Posavci. Poleg krškega 
župana Francija Bogoviča in članov krškega Lokalnega part
nerstva, predstavnikov Univerze v Ljubljani ter Agencije za Ra' 
dioaktivne odpadke so se na Švedskem mudili tudi predstav
niki Lokalnega partnerstva Brežice Blaž de Costa, Brank0 
Hervol, Aleksander Denžič, Ivan Polajzar, Stanko Radan°' 
vič ter župan Ivan Molan.

V okviru konference je bil organiziran tudi ogled razisko
valnega laboratorija za skladiščenje gorilnih elementov ASP^ 
v bližini mesta Oskarshamn in odlagališče nizko in srednjo 
radioaktivnih odpadkov Forsmark, kjer Švedi preučujejo mož
nost za vzpostavitev odlagališča za visoko radioaktivne odpad
ke. Švedska javnost zaradi dobrega sodelovanja z organizacija
mi in dobre obveščenosti racionalno sprejema odlagališča za 
jedrske odpadke in v varnost urejenih odlagališč ne dvomi. 0 
varno uskladiščenih odpadkih so se prepričali tudi posavsk1 
udeleženci, ko so se v 50 m globokih rovih odlagališča spre
hajali brez kakršnekoli posebne zaščitne obleke. Lokalna skup
nost, ki ima odlagališče, pa ne prejema posebne individualni 
rente, ampak država dolgoročno vlaga v zagotavljanje kakovo
stnih delavnih mest, ne samo danes, temveč tudi za prihodnji 
rodove. Osnova za vzpostavitev odlagališča in sprejetost v jas
nosti je dolgoročni razvoj in vlaganje v kraj. N.Č.C. i

Rubriko pripravljamo ob podpori Ministrstva za kulturo RS.
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225 let šolstva
Sevnica - Učenci in učitelji največje sevniške osnovne šole so z izvrstno plesno-športno prireditvijo navdu
šili starše, ki so se množično zbrali v športni dvorani. Skupaj so obeležili 225-letnico šolstva v Sevnici ter 
predali namenu naravoslovno učilnico.

Leta 1782 je bil na trgu v 
Sevnici uraden začetek sevni- 
škega šolstva. Šola je bila za
sebna, v njej pa se je šolalo 40 
otrok s trga, iz Šmarja in Peč- 
ja. Šele čez 19 let je bil urejen 
poseben šolski prostor, učilni
ca, ki je bil v bistvu prizidek k 
stanovanju organista. To niti 
ni nenavadno, saj je znano, 
da so bili prihodki učiteljev 
na prelomu iz 18. v 19. stoletje 
ponižujoče nizki in se s tem 
niso mogli preživljati, zato so 
bili učitelji hkrati cerkovniki, 
organisti, obrtniki.

V 225 letih se je marsikaj 
spremenilo, prelomno leto 
Za sevniško šolstvo pa je leto 
1963. Takrat je bil položen te
meljni kamen za novo cen
tralno šolo na sedanji lokaci
ji, ki so jo odprli leto za tem, 
leta ‘80 pa je šola dobila no
vih 3000 m2 površin za pouk, 
prehrano in razvedrilo.

Danes je OŠ Savo Kladnik 
Sevnica sodobna šola s kabi
neti in računalniškimi učil
nicami, s knjižnico, športno

dvorano ter z vsem, kar sodi 
zraven. V zadnjih sedmih le
tih, kar jo vodi ravnateljica 
Jelka Slukan, je bila uvede
na devetletka, šola sodeluje s 
krajem, izmenjuje izkušnje s 
šolami zunaj Slovenije, posta
vila je temelje sevniški Rasto
či knjigi in pod njenim okri
ljem izdala tri knjige svojih 
učencev. Ob 225-letnici šol-

Podružnična šola Loka pri Zidanem Mostu, ki jo obisku
je 53 učencev, je s slovesnostjo in izidom zbornika proslavi
la 100-letnico šolske stavbe. A stoletna zgradba prav v tem 
času doživlja temeljito prenovo. Iz Trubarjevega doma upo
kojencev se je moral izseliti vrtec in konec letošnjega maja 
je občina z izvajalcem gradbenih del, podjetjem Remont iz 
Celja, podpisala pogodbo za dograditev vrtca k podružnični 
šoli v vrednosti 317 tisoč evrov. Med šolskimi počitnicami je 
bil objekt dograjen, sledila je preureditev obstoječega objek
ta, končni rok izgradnje pa je december 2007. Investicijo bo 
delno sofinanciralo tudi Ministrstvo za šolstvo in šport in 
sicer v višini 111 tisoč evrov.

stva pa so izdali tudi zbornik, 
v katerega so zapisali zgodo
vino šolstva v Sevnici in spo
mine nekdanjih učencev ter 
zbornik o šolstvu v Loki pri 
Zidanem Mostu, kjer so slo
vesno proslavili 100-letnico 
šolske stavbe.

Ob visokem jubileju so v 
parku pri šoli odprli vrata na
ravoslovne učilnice, ki bo nu
dila dodatna praktična zna
nja na prostem.

Osrednja slovesnost ob 
225-letnici šolstva v Sevnici 
je potekala v športni dvora
ni brez nepotrebnih besedi
čenj. Po podelitvi bronastih, 
srebrnih in zlatih medalj Sava 
Kladnika, ki so jih dobili za
služni člani kolektiva in lokal
ne skupnosti, so besedo dobili 
mladi. Pravzaprav ni bilo veli
ko besed, ampak je bila pisa
na paleta učencev, oblečenih v

» Za vaš kredit«
Obiščite nas! Svetovali vam bomo in 
poiskali najugodnejšo ponudbo za vas.

DVAKRAT DOBRO
Od vsake sklenjene storitve iz paketa 

ugodnosti v oktobru bo Finančna' 
skupina Nove KBM Zvezi prijateljev 
mladine Slovenije podarita 1 evro,!

'Cita V &
KREDIT TAKOJ

Načrtujete večji nakup ali zimske počitnice?
S Kreditom takoj hitro in enostavno do gotovine 
v višini do 21.000 evrov, z odplačilom do 5 let. 
Za vse komitente Nove KBM in v oktobru tudi

za nekomitente!

STANOVANJSKI KREDIT

S sedaj zares ugodnimi obrestnimi merami, 
dodatnim 20 % popustom na stroške odobritve 
kredita ter možnostjo družinskega kredita bfl vaš 
novi dom še bližje. Podarimo vam še 20 % popust 
na premoženjsko zavarovanje OPA! Zavarovalnice 

Maribor. Primerjajte nas z drugimi!

AVTOMOBILSKI KREDIT IN LEASING

Z nižjimi obrestnimi merami za Avtomobil kredit 
ali s sklenitvijo leasinga pri KBM Leasing in 

družbi Gorica Leasing lažje do novega avtomobila. 
Podarimo vam še 10 % popust Zavarovalnice 

Maribor za osnovno zavarovanje vašega vozila. 
Dodatnih 20 % kredita pa vam lahko izplačamo 

v gotovini. Izberite najboljšo možnost zase.

_ brezplačna Številka.
© 080 17 50

Oglejte si našo ponudbo na spletni strani www.nkbm.si. 
Paket ugodnosti velja do 31. oktobra 2007.

raznobarvne majice z znakom 
šole, ki so se predstavili s ple- 
sno-športnimi točkami in re
snično navdušili zbrane starše 
in goste.

Nada Černič Cvetanovski

Kekec z novim 
igriščem

Sevnica -Vrtec Kekec, ki 
ga obiskuje 113 otrok, je ena 
od enot Vrtca Ciciban. K vrt
cu sodi tudi obvezno igrišče. 
Ker se v 30 letih v igrišče ni 
kaj dosti vlagalo, so se odločili 
za temeljito prenovo.

Da bi obnovili igrišče in 
predvsem igrala, kar je pra
vi finančni podvig, so najprej 
ustanovili sklad vrtca, ki je 
začel z zbiranjem donatorskih 
sredstev. Celotna investicija je 
vredna 19 tisoč evrov, večino 
investicije predstavlja opre
ma, kot so gugalnice, toboga
ni, gugala na vzmet, večna
mensko kombinirano igralo 
- stolp, poleg tega pa so uredili 
še dva peskovnika z zaščitnim 
pokrovom. Opravljena so bila 
zemeljska dela, poleg tega pa 
so odstranili tudi nekaj dre
ves, ki jim je potekla življenj
ska doba. Občina je dala do
brih 8 tisoč evrov, ostalo pa so 
prispevali donatorji.

Po bogatem kulturnem 
programu, v katerem so na
stopili malčki, so si zbrani 
ogledali tudi notranje prostore 
vrtca, ki so prav tako prenov
ljeni. Obnovljene so sanitari
je za prvo in drugo starostno 
obdobje ter opremljeni garde
robi, v dveh igralnicah so ob
novljena tla, vse igralnice so 
na novo opremljene, na novo 
je urejena razdelilna kuhinja, 
pripravljena pa je tudi garde
roba za zaposlene, vendar pa 
še ni opremljena. N.Č.C.
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Bil je prvi šolski dan. Prvič sem sto
pala mimo divjih kostanjev in krado
ma zrla v številna okna. To so bili se
veda občutki, ki sem jih skrbno hranila 
zase. Na zunaj sem bila videti »cool«, 
kot se je za moja leta spodobilo. Nek
do meje vprašal, če imam uro. Nisem 
je imela. Ure nikoli nisem marala. So 
mi bile pa všeč. Neskladje? Tudi to se je 
spodobilo za tista leta. Dišalo je po jeseni, moja tanka jakna 
pa po oguljenih sedežih šolskega avtobusa (pa še po nečem, saj 
so takrat šoferji še kadili...in pika).

Vrnimo se k uri. Skratka - nisem je imela, sem pa tako spo
znala mojo prijateljico. Smešno. Tako smo se včasih spozna
vali s fanti. A midve tako ali tako nikoli nisva bili povsem re
sni in obenem preveč resni. Neskladje? Se spodobi. Ne samo v 
tistih letih ampak tudi danes.

Bila je jezikava kot le kaj. Še danes je, če jo prime. Odgovar
jala je tudi profesorju za nekakšno tehnično usmeritev, ki je 
bil zato do nje sila neprijazen. Njeni tehnični načrti tako niso 
naleteli na razumevanje in lepe ocene. V odličnosti tehnične 
pisave pa sva bili obe v samem vrhu kracopisnih nesmislov. 
Moja prednost je bila v tem, da mi je načrt vijaka narisal fant. 
Ona se je trudila sama. Končali pa sva približno enako.

Z njo je bilo naporno iti v kino, ker seje smejala ob najbolj 
nemogočih trenutkih. Spraševala meje kemijo, ker je bila ve
liko bolj pridna in vestna učenka kot jaz. Svetovala mi je tudi 
v ljubezenskih zadevah, me prvič naličila in zvlekla v disko. 
Družila naju je tudi velika strast do pisanja. Čeprav sva bili 
slogovno različni in v očeh mnogih tekmici. V šoli sicer nisva 
tičali skupaj, ker bi verjetno pregoreli. Morda je bil vmes tudi 
element preračunljivost. Ni pomembno.

Jutranji kavi sva dali epske razsežnosti. Takrat s smetano. 
Ona pa še obvezno cigareto.

Poslovili sva se od srednješolskih klopi in z vlakom in pogosto 
ob taroku potovali v Ljubljano. Nobena od naju ravno ni cve
tela od sreče, ko sva zapustili Krško in se ob mrakobnih nedelj
skih popoldnevih s težkimi torbami vkrcavali v zadimljene va
gone „gomulke“. Ne vem, zakaj nisva stanovali skupaj. Tako je 
pač naneslo. Ali pa morda prav zaradi tega. Skuhala mi je svo
je znamenite špagete in z žlico sem lahko jedla arašidovo maslo. 
Šele zdaj vem, daje bila takrat precej bolj žalostna kot jaz. Ne 
zaradi arašidovega masla ampak zaradi vsega drugega.

Verjetno ni naključje, da sva začeli najino poklicno pot v 
isti službi, čeprav bi se ob tem vendarle tudi jaz malce pohva
lila, saj sem bila delovno precej bolj aktivna kot ona. To mo
ram napisati že zato, da v kolumni uravnotežim najini poja
vi, saj razumete... Poklicna deformacija.

Še najina življenjska sopotnika sta iz iste študentske sobe, v 
kateri so bile „rolete“pogosto spuščene dopoldneva.

Najina zgodba ni končana in v njenih fragmentih se bo 
marsikdo našel. S svojo zgodbo. To je prijateljstvo, ki se je za
čelo z uro, potem pa je dimenzija časa v njem izginila. Ker je 
tam zame in jaz zanjo, si zasluži te vrstice in še milijon drugih, 
kijih pišem v svoje misli. Ker je moj neločljivi del.

Gospodarstvo vlaga v tehniško šolo
Krško - Srednja poklicna in strokovna šola Krško ima za seboj 50 let vzgajanja 
tehničnega kadra v Posavju. Šola sodi v Šolski center Krško-Sevnica. Pred nekaj 
leti so programe poklicnega usposabljanja nadgradili z oddelkom tehnične 
gimnazije, s katerim mlade nagovarjajo k študiju aktualnih in deficitarnih 
poklicev, kot sta elektro in strojni inženir. Gospodarstvo iz regije in zunaj nje, 
ki čuti izredno pomanjkanje tehniških kadrov vseh izobrazbenih stopenj, je šoli 
doniralo sredstva za tri sodobno opremljene učilnice. S tem želijo pripomoči, 
da bi se zaradi sodobnega in zanimivega izobraževalnega pristopa zanimanje 
za to šolo povečalo.

Šola je bogatejša za stru
žnico za računalniško podpr
te tehnologije, vredno 32.700 
evrov, za varilne aparate s 
plazmo za rezanje pločevine v 
vrednosti dobrih 5.000 evrov 
ter za 14 tisoč evrov vredno 
računalniško učilnico. Sko
raj v celoti so potrebni denar 
dobili od gospodarskih družb 
in podjetnikov, skupaj gre za 
32 donatorjev, le za računalni
ško učilnico je nekaj sredstev 
namenilo šolsko ministrstvo. 
Predstavniki gospodarstva s 
takšno podporo šoli dokazu
jejo, da izobražuje želeni pro
fil delavcev, po katerih je veli
ko povpraševanje.

Glede na dejstvo, da se 
mladi v Sloveniji na splošno 
ne odločajo radi za tehnič
ne poklice, Srednja poklic
na in strokovna šola Krško z 
različnimi vrstami promoci

je skrbi, da so kapacitete pri 
njih zasedene. Ravnatelj Ro
bert Rožman pravi, da že 15 
let izvajajo predinformativne 
dejavnosti, zadnja leta pod
krepljene s tehniškimi dne
vi. »Iz vseh večjih osnovnih 
šol v Posavju prihajajo učen
ci na naše delavnice, ki smo 
jih izvajali ravno te dni. V eni

od delavnic smo izdelova
li elektronske kocke, v drugi 
smo demonstrirali strojni
štvo z izdelavo pajka, pred
stavili smo program pro- 
inženir. Podrobneje smo 
razložili program tehniške 
gimnazije in še druga naša 
izobraževanja, saj izvajamo 
kar 13 programov.« B.D.

Nova učilnica za RPT
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LOKALNE SKUPNOSTI

Rožnati mesec
Mesec oktober je svetovni mesec boja proti raku na dojkah, rožnata pentlja pa simbol boja proti raku na dojki. 
Raku dojke bi lahko rekli tudi kuga modernega časa, saj v Sloveniji na leto na novo zboli približno tisoč bolnic. 
Rak dojke lahko prizadene tudi moške, vendar so primeri redki, v Sloveniji zbolijo od dva do tri moški na leto. 
Rak dojke je najpogostejša oblika raka pri ženskah, število na novo odkritih primerov pa je vsako leto višje.

Moderen način življenja

Trenutno še ni znano, kako 
preprečiti raka na dojki, lahko 
pa ga pravočasno odkrijemo in 
zdravimo. Kljub temu obstaja
jo nekatere skupine žensk, ki so 
bolj ogrožene kot druge zaradi 
naslednjih dejavnikov:

- Starost; tveganje za nasta
nek raka na dojki raste s sta
rostjo ženske. Povprečna sta
rost pri odkritju raka na dojki 
je 64 let. Da zbolite za rakom na 
dojki pred 40 letom starosti, je 
možnosti malo, le okrog 6 od- 
stokov. Medtem ko tveganje za 
nastanek raka po 50. letu sta
rosti skokovito naraste, kar 78 
odstotkov žensk je ob diagnozi 
starejših od 50 let.

- Prva menstruacija; dekli
ce, ki so dobile prvo menstru
acijo pred 11. letom imajo več 
možnosti za nastanek raka na 
dojki v primerjavi s tistimi, ki 
so prvo menstruacijo dobile pa 
14. letu.

- Menopavza; ženske, ki so 
izgubile menstruacijo po 50. 
letu starosti, imajo prav tako 
več možnosti za obolenje.

- Rak dojke v družini; žen
skam, katerih mati ali sestra 
sta zboleli za rakom dojke, gro
zi dva- do trikrat večja nevar
nost, da tudi same zbolijo za to 
boleznijo.

- Prejšnji rak dojke; ženske, 
ki so že enkrat prebolele raka 
dojke, spadajo v rizično skupi
no, da še enkrat zbolijo, bodisi 
na isti ali pa na drugi dojki.

- Rojstvo; če rodite pred 28. 
letom, imate manj možnosti 
za nastanek raka na dojki, prav 
tako več tvegajo ženske, ki ni
koli niso rodile.

- Prehrana; žal je tako, da 
ob hitrem tempu življenja ni
kakor nimamo časa za primer
no prehrano. Mogoče pa vas bo 
prepričal podatek, da ženske,

ki v svojo prehrano vključujejo 
več sadja in zelenjave, manj pa 
rdečega mesa, sladkarij in ma
ščob, manj obolevajo za rakom 
na dojki.

- Telesna aktivnost; tudi za 
telovadbo nam pogostokrat 
primanjkuje časa, motivacije 
ali pa energije. Ko boste nasled
njič iskali izgovor, da namesto 
na kolo sedete pred televizijo, 
se spomnite, daje dokazano, da 
je tveganje pri telesno aktivnih 
ženskah manjše.

-Alkohol; ženske, ki popijejo 
do 60 g alkohola dnevno, so 1,4- 
krat bolj ogrožene od kolegic, ki 
ne uživajo alkoholnih pijač

Moderen način življenja in 
drugačen ekonomski in social
ni položaj žensk v razvitih dr
žavah torej dviga možnost za 
obolenje. Čeprav se morda zdi 
neverjetno, pa vse ženske v Slo
veniji nimajo enakih možnosti 
za razvoj raka na dojki. Najbolj 
ogrožene so ženske, ki prihaja
jo iz razvitejših regij, saj njihov 
način življenja (pozna prva no
sečnost, stresen način življenja s 
hitro prehrano) povečuje tvega
nje za obolenje.

Če ste izpostavljeni dejavni
ku tveganja, pa seveda ne po
meni, da boste zboleli, temveč 
da je verjetnost, da zbolite večja 
kot pri nekomu, ki dejavniku ni 
bil izpostavljen.

Obstajajo pa tudi dejavni
ki, ki zmanjšujejo tveganost za 
obolenje. Vaša možnost za obo
lenje je nižja, če:

- ste dojili dlje kot eno leto
- ste rodili 5 otrok ali več
- ste se kot otrok ukvarjali s 

telesno aktivnostjo, kar povzro
či poznejšo prvo menstruacijo, 
v odraslem obdobju pa omo
goča, da telo ohranja energijsko 
ravnovesje in normalno tele
sno težo, kar vpliva tudi na niž
jo ogroženost za obolenje raka 
na dojki.

Poskrbite za svoje telo

Kot je že znano, pa je prav 
zgodnje odkrivanje raka ključ
no pri ozdravitvi. Prej kot ga 
odkrijete, več možnosti ima
te za okrevanje. Zato je naj
pomembnejše redno mesečno 
pregledovanje dojk. O pravil
nem pregledovanju povpra
šajte v zdravstvenem domu ali 
pri različnih društvih za boj 
proti raku. Na voljo so tudi 
zloženke, ki nazorno opisuje
jo in prikazujejo pravilen po
stopek pregleda. Za ženske 
po 20. letu starosti je pripo
ročljivo, da si dojke pregleda
jo enkrat na mesec, najbolje v 
tednu po menstruaciji. Žen
ske med 20. in 50. letom mo
rajo opraviti klinični pregled 
dojk pri zdravniku na tri leta. 
Po 50. letu starosti pa je pripo
ročljivo, da se pregled opravi 
vsako leto.

Mamografija je rentgensko 
slikanje dojk. S tem postopkom 
lahko odkrijemo zgodnje raka
ste spremembe, še preden jih 
sploh lahko začutimo na otip. 
Ženskam z običajnim tvega
njem je priporočeno, da po do
polnjenem 50. letu starosti ho
dijo na pregled z mamografijo 
na vsaki dve leti. Ženske, ki jih 
nevarnostni dejavnik uvršča v 
ogroženo skupino (tiste, ki so 
že prebolele raka dojke, tiste, ki 
so prvič rodile po 30. letu sta
rosti in tiste, katerih sestra ali 
mati sta zboleli za rakom doj
ke), pa naj bi šle na pregled z 
mamografijo že pred 50. letom 
starosti.

Če se po pregledu pojavi sum 
na rakave spremembe, je potreb
na biopsija. To je postopek, s ka
terim odvzamejo delček tkiva 
za preiskavo. Šele z mikroskop
skim pregledom tkiva je mogo
če vedeti, ali gre za rakavo spre
membo ali ne.

Znak za alarm
Poleg nenavadnih zatrdlin 

v dojkah pa morate biti pozor
ni tudi na simptome, ki so manj 
očitni, a enako pomembni:

- otekla in rdeča koža na doj
ki, ki ne izgine

- pomarančna koža na dojki
- izcedek iz bradavice
- srbeča, otekla ali luskinasta 

koža na dojki ali bradavici
- bolečina, ki traja dlje časa 

in se ob menstrualnem ciklusu 
ne spreminja.

Ce opazite kakršnekoli spre
membe, takoj obiščite svojega 
zdravnika. Mogoče se boste ob 
tem počutili neprijetno, vendar 
vas naj nikar ne bo strah, gre za 
vaše zdravje in vaše življenje. 
Tudi če ste mlajši, med 20. in 
30. letom starosti, ne zamahnite 
z roko in pozabite, saj prav tako 
obstaja možnost za bolezen.

Spregovorite
Tudi če se vam ta trenutek 

mogoče ne zdi pomembno, da 
se o tej temi s komerkoli pogo
varjate, ker ne spadate v ogrože
no skupino, ali pa ker vas eno
stavno ne zanima, lahko samo 
s pogovorom pomagate k pravo
časnemu odkritju raka na dojki. 
Vprašajte svojo mamo, sestro ah 
hčerko, ali se pregleduje in kako. 
Pogovarjajte se o dejavnikih tve
ganja in kako jih lahko zmanjša
te. Nenazadnje imate kot mama 
celo odgovornost, da na bolezen 
opozorite svojo hči, jo spodbudi
te k rednemu pregledovanju in ji 
s tem morda celo rešite življenje. 
Prav tako je pogovor pomem
ben, ko do bolezni že pride. Pa 
naj to doleti vas ali vašo sorodni
co. Prav tako se ničesar ne boj
te vprašati svojega zdravnika, 
saj neumnih vprašanj ni, lah
ko pa ostanete nevedni in s tem 
ogrožate svoje zdravje, ker si ni
ste upali vprašati.

Andreja Jernejčič

Zabava in prosti čas mladih
Slovenija, Krško - Na 17. otroškem parlamentu, ki je bil marca letos v Ljubljani, so mladi parlamentarci od
ločili, da bo tema letošnjih otroških parlamentov »Zabava in prosti čas mladih«. V Zvezi prijateljev mladi
ne (ZPM) Slovenije pa so želeli okrepiti glas mladih in so izbrani temi namenili osrednjo pozornost tudi v 
letošnjem tednu otroka.

O pravici do počitka in 
prostega časa govori 31. člen 
Konvencije o otrokovih pra
vicah, v praksi pa se izkazu
je, da nimajo vsi otroci enakih 
možnosti vključevanja v ka- 
covostno preživljanje proste
ga časa. V poslanici ob tednu 
otroka je ZPM opozorila tudi 
na to, da organizatorji zabav 
ne poskrbijo dovolj za var
nost otrok in njihovo zdravje, 
noleg tega v Sloveniji ni do

volj primernih prostorov za 
srečevanje mladih v prostem 
času. ZPM Krško je očitno na
šla dovolj prostorov in prosto
voljcev, da je ob tednu otroka 
pripravila pester program pri
reditev.

Sicer pa se v ZPM Krško z 
mladimi ukvarjajo vse leto, 
ne le ob tednu otroka. V le
tošnjem letu so organizira- 
i brezplačno zimovanje za 

socialno ogrožene otroke v 
Gozdu Martuljku, medgene
racijski tabor ter zdravstveno 
colonijo v Nerezinah. V šti
rih terminih je letovalo 400

otrok; 145 iz Krškega, 90 iz Ženih otrok prispevali 13 ti- 
SevniCe ter 111 iz Brežic. Po- soč evrov, v sofinanciranje sta 
leg tistih, ki so prišli z napot- se vključili tudi krška in bre- 
nico, je bilo še 45 samoplač- žiška občina. Občina Sevnica 
niških otrok in 8 staršev. Vse pa je bila pripravljena za tisoč 
dni je bila zagotovljena zdrav- nočitev svojih otrok prispeva- 
niška oskrba, nad mladimi ti le 500 evrov, kar je po bese- 
počitnikarji pa je bdelo 69 dah predsednika ZPM Krško 
prostovoljcev. Donatorji so za Branka Janca podcenjujoče, 
zdravstveno letovanje ogro- ZPM Krško se bo tudi v

Predsednik ZPM Krško Branko Janc, sekretarka Vida Ban in 
prostovoljec Uroš Brezovšek

prihodnje vključevala v raz
lične akcije, kot so Evropa v 
šoli, kjer bo letos poudarek na 
medkulturnem dialogu, orga
nizirala bo otroške parlamen
te, bralno značko, vključila se 
bo v akcijo Sožitje generacij 
ter Mladi za razvoj domačega 
kraja, ponovno pa namerava
jo oživiti akcijo Po poti kmeč
kih uporov, ki bo potekala na 
območju dveh držav.

ZPM daje poudarek social
ni in humanitarni dejavnosti 
ter preko donatorjev zbira sred
stva. Donatorji imajo možnost 
sami izbrati, komu bodo na
menili denar in s pomočjo ene
ga od njih je prišla do stanova
nja invalidna trpinčena ženska 
iz Krškega. Nekateri donatorji 
pa sredstva nakažejo na račun 
ZPM in ta ga še isti dan naka
že naprej. Tako je bilo zbranih 
50.500 evrov in sekretarka Vida 
Banje zadovoljna, da imajo do
natorji zaupanje, saj vedo, komu 
in zakaj je bil njihov denar na
menjen.

Nada Černič Cvetanovski

Pomagajmo Eriki!
Sevnica - Na Malkovcu pri Tržišču živi 13- letna Erika, ki že 

od rojstva boleha za cerebralno paralizo. Potrebuje posebno po
steljo in sedež, kar bi ji olajšalo življenje. Zavod KŠTM iz Sevni
ce se je odločil zbirati sredstva z organizacijo dobrodelnega kon
certa »Pomagajmo Eriki«, ki bo v nedeljo,14. oktobra, ob 15. uri v 
sevniški Športni dvorani (pri šoli Savo IGadnik). Nastopili bodo 
Žana, Nuša Derenda, Rebeka Dremelj, Tanja Žagar, Vili Re
snik, Foxy teens, Brendi, Slavko Ivančič, Makadam in drugi- 
Vstopnice po 7 evrov so na voljo že v predprodaji, vstopnina na 
dan koncerta bo za evro višja. Predprodaja vstopnic je v posav
skih pisarnah PUNKT v MC Sevnica, v Lekosu, papirnici Met
ka, v gostilni Repovž v Šentjanžu in v baru Mlin v Tržišču. Če pa 
bi se odločili za donacijo Eriki, boste potrebne podatke dobili pri 
direktorici Zavoda KŠTM Petri Pozderec. B.D.

_____________________________ ______________ SavaGlas, 11.10.20^

poročili so se...

Brežice
29.septembra sta se v poročni dvorani brežiškega gradu 

poročila Robert Rožman iz Brežic in Jana Hrdova’ s Češke.
6. oktobra pa so v poročni dvorani gradu Mokrice zakon

sko zvezo sklenili Matej Frigelj z Jesenic in Nataša Jamni
kar iz Krškega, ter Bojan Škaler z Velikega Obreža in Urška 
Oblak z Raven pri Zdolah.

Krško
29. septembra sta si v poročni dvorani v Krškem večno 

zvestobo obljubila Marko Poteko iz Ljubljane in Karmen 
Ančimer iz Štraže pri Raki.

Kostanjevica na Krki
29. septembra sta v Kostanjevici na Krki v zakonski stan 

stopila Peter Hosta iz Dolenje Stare vasi pri Šentjerneju in 
Tanja Gorenc z Gmajne pri Raki.

6. oktobra pa sta se v Kostanjevici na Krki poročila še Aleš 
Grmšek iz Vojskega in Karmen Firšt iz Šmarja pri Šentjer
neju.

Sevnica
22. septembra sta si v poročni dvorani sevniškega gradu 

večno zvestobo obljubila Franc Richard Mlakar s Telč in 
Irena Mrgole iz Rogačic.

29. septembra sta se v sevniškem gradu poročila Boštjan 
Krajnc iz Brstnika pri Laškem in Suzana Razpet iz Šentjan
ža.

6. oktobra pa sta prav tako v sevniškem gradu na skupno 
življenjsko pot stopila Darko Lindič iz Hinje in Petra Lin
dič iz Krmelja.

V skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov objavlja
mo le imena mladoporočencev, ki so z javno objavo soglašali■

rojstva v porodnišnici brežice

V brežiški porodnišnici smo tokrat zmotili pri pomembnež 
opravilu mamico Romanco Frigelj z Velikega Obreža pri D°' 
bovi in njenega komaj en dan starega sinka. Ime mu je Tia^> 
ob porodu je tehtal 3400 g in meril 51 cm, če bo vedno tako 
pridno »papal«, bo kmalu zrasel v pravega korenjaka. SkO' 
raj zagotovo pa ne bo dohitel starejšega bratca - 3 leta start' 
ga Tina. Tin sicer že hodi v vrtec, ampak ko bo prišel Tiari 1 
mamico iz porodnišnice domov, si bo najbrž vzel kakšen daf> 
»bratovskega dopusta«.

Rojstva od 25. septembra do 9. oktobra 2001
Deklice so rodile: Mateja Zalokar iz Kalce Nakla, Valefj' 

ja Kostanjšek z Bučerce, Nataša Rostohar z Jesenic na Dolenj' 
skem, Darja Tomše iz Brežic, Andreja Škoflanc iz Brežic, Mate' 
ja Gačnik iz Škovca in Branka Deržič z Mosteca.

•
Dečke so rodile: Klaudija Pirc iz Krškega, Mateja Divjak 

Brežic, Mojca Kerin Maglica iz Krškega, Liljana Staniša z Rod>' 
ne, Marjeta Arh Kvartuh s Koritnega, Andreja Šiško iz NarpJ3’ 
Alenka Sršen iz Bušeče vasi, Andreja Marolt Espinoza iz Žabje' 
ka v Podbočju, Urška Fink iz Brežic in Romanca Frigelj z Vek' 
kega Obreža.
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Shod v spomin na Janeza 
Evangelista Kreka

Šentjanž - »Šentjanž je kakor pušeljc in če bi mogel, bi ga za klobukom nosil«, v 
kraju radi citirajo besede duhovnika dr. Janeza Evangelista Kreka, ki je tam sre
di dela 8. oktobra 1917 podlegel srčni kapi. Pustil je bogato zapuščino na gospo
darskem, političnem in duhovnem področju. Ljudskemu tribunu so se v kra
ju, kjer je sklenil življenjsko pot, spominsko poklonili z mašo in shodom. Mašo 
sta darovala celjski škof dr. Anton Stres in prelat Božidar Metelko, generalni vi
kar novomeške škofije. Na ljudskem shodu so spregovorili finančni minister in 
namestnik predsednika vlade Andrej Bajuk, predsednik SLS Janez Podobnik, 
predsednik Zadružne zveze Peter Vrisk in sevniški župan Kristijan Janc..

Krekova zapuščina narodu 
je bilo zadružništvo in hra- 
nilništvo, ki je v takratni vse
splošni revščini omogočilo 
kmetom in delavcem dostop 
do znosnih kreditov, pospe
ševalo je organizirano proda
jo pridelkov in širilo tehnič
ne dosežke. Zadružno gibanje 
se je razcvetelo s pomembni
mi finančnimi rezultati, kar je 
dvignilo zavest o sposobno
sti našega človeka, njegovi tr
doživosti in solidarnosti. Kot 
gospodarstvenik in politik je 
svoj duhovniški stan dojemal

kot posebno službo narodu in 
njegov motto je bil, da mora
jo duhovniki iz zakristije... 
»ker je mnogo ljudi in člove
ških razmer, ki se iz zakristije 
ne vidijo, ne dosežejo.«

Že v času študija na Du
naju je dojel, da bo potrebno 
najprej materialno utrditi slo
venskega kmeta in narod izo
braziti, preden se lahko začne 
politična preobrazba v utrditvi 
ljudskega krščanskega gibanja 
socialne pravičnosti. »Koder 
priganja lakota, tam ni mesta 
niti idealom niti moralizira-

Andrej Bajuk z ženo na shodu v Šentjanžu

nju,« je velikega moža v svo
jem nagovoru citiral dr. An
drej Bajuk, ko je razčlenjeval 
njegovo prizadevanje za mo
del pravične, socialne države, 
v kateri bi se Slovenci lahko 
bolj razvijali. Sedaj, ko imamo 
svojo državo, moramo biti ob
čutljivi za tisto Krekovo spo
ročilo, ki poudarja medseboj
no spoštovanje, čut za potrebe 
drugih in neomajno moralno 
držo, je rekel Bajuk.

Ker se Slovenska ljudska 
stranka šteje za naslednico 
Krekove stranke, je njen pred
sednik Janez Podobnik pou
daril, da to sprejemajo pred
vsem kot odgovornost, ne le 
kot čast. In se je vprašal, če 
ima današnja vodilna politič
na garnitura še dovolj Kre
kovega zavedanja, da sta go
spodarstvo in finance temelj 
narodne samostojnosti. Zato 
se Podobnik ne strinja, da bi 
tujcem prodali največje ste
bre slovenskega gospodarstva 
ter se za ceno dobrososed
skih odnosov s Hrvaško odre
kli slovenskemu teritoriju na 
kopnem in morju.

Branka Dernovšek

Obeležili zlati jubilej
Krško - Pihalni orkester 

Videm je ob svoji 50-letnici, 
ki jo je obeležil letos, pripra
vil slavnostni koncert. In to v 
prostorih tovarne Vipap Vi
dem, kamor tudi segajo nje
govi začetki, saj so delavci te 
tovarne vseskozi odvajali del 
plač za delovanje tega orke
stra. Na koncertu, ki je pote
kal pod vodstvom dirigen
ta Dejana Žnideršiča in pred 
polnim avditorijem, so se jim 
pridružili še gostje - Nuša 
Derenda, Marko Železnik 
in združeni posavski zbori 
- MPZ Svoboda Brestanica, 
MPZ Koprivnica, ŽPZ Solzi
ce Brežice in MPZ župnije Le
skovec. M.M. Pihalni orkester Videm z združenimi zbori

Dve knjigi - ena za otroke, ena za starše
Brežice - V Knjižnici Bre

žice so ob tednu otroka ime
li dve prireditvi. V torek, 2. 
oktobra, so pripravili pred
stavitev knjige otroških pe
smi »Kdo gre z nami« avtorice 
Antiče Marijanac in ilustra
torke Zinke Žnideršič. V pro
gramu so z recitacijami pesmi 
sodelovali učenci vseh breži
ških osnovnih šol, glasbeno pa 
so program popestrili učenci 
Glasbene šole Brežice. Avtori
ca je vsem osnovnim šolam v 
občini knjigo podarila.

Skupaj z OS Brežice pa so v 
četrtek, 4. oktobra, organizi
rali še predstavitev priročni
ka za vzgojo otrok z naslovom 
»Mala knjiga za velike starše«. 
Gost večera je bil Zoran Mili- 
vojevič, eden od avtorjev pri
ročnika, sicer pa zdravnik, 
psihoterapevt, komuniko
log, diplomirani transakcij
ski analitik, trener in supervi-

zor Mednarodnega združenja v razmerju s svojimi otroki in 
za transakcijsko analizo ter jim pokazal rešitve za odpra- 
predavatelj na Univerzi Si- vo le-teh. Osnovno sporočilo 
gmunda Freuda na Dunaju, obiskovalcem je bilo, da vzgo- 
Pri nastanku priročnika so ja ni niti zgolj razumevanje 
sodelovali tudi psihologi z in popuščanje niti zgolj ome- 
dolgoletnimi izkušnjami na jevanje in kaznovanje, pač pa 
področju vzgoje, zaposleni kombinacija zahtev, naklonje- 
v Mladinskem domu Jarše, nosti in omejevanja. Po koncu 
Tema, ki jo je gost predsta- predstavitve je Zoran Milivo- 
vil, je aktualna za vse, ki se na jevič odgovarjal na vprašanja 
kakršen koli način ukvarjajo z obiskovalcev. S.K. 
vzgojo otrok. Po
nuja odgovor na 
vprašanje, kako 
s primerno kri
tiko in kaznijo 
otroku postavi
ti meje in ga pri
praviti na samo
stojno življenje v 
družbi. Predava
telj je obiskovalce 
seznanil z dile
mami, s katerimi
se srečujejo starši Zoran Milivojevič

KRŠKO
Krško, CKŽ 132/A

Odpiralni čas: ponedeljek - petek: od 8. do 20. ure, sobota 8.-13. ure

otvoritvene cene
odll-«*017,10,2007

%
Popust velja za izdelke 

po rednih cenah v zalogi prodajalne. 
Popusti se ne seštevajo in ne veljajo 

za izdelke INTERSPORT priporoča

... in prijetno presenečenje za prve kupce v četrtek 11. oktobra.
Nova prodajalna INTERSPORT KRŠKO bo kupcem v širši okolici omogočila nakup kakovostne športne opreme, obutve in oblačil priznanih 
blagovnih znamk in ekskluzivnih blagovnih znamk, ki jih lahko najdete samo v prodajalnah INTERSPORT. Za svoje kupce redno pripravljamo 
posebne ponudbe, v katerih lahko v vsaki sezoni najdete veliko odličnih izdelkov po zelo ugodnih cenah. Vabimo vse, ki vam šport in rekreacija 
pomenita način življenja, da v teh dneh obiščete novo prodajalno INTERSPORT KRŠKO.
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TTI%firc ... na Dolenjskem, 
v Beli krajini in Posavju

Domovi starejših občanov odprli svoja vrata
Posavje - V začetku oktobra je v Ljubljani potekal Festival za tretje življenjsko obdobje, na katerem je svoje 
delo predstavila tudi Skupnost socialnih zavodov Slovenije, ki letos obeležuje 40-letnico delovanja. V okviru 
praznovanja tega pomembnega jubileja ter z namenom, da se lokalne skupnosti čim bolje seznanijo z delova
njem in položajem domov za starejše, je minuli četrtek po vsej Sloveniji potekal dan odprtih vrat domov za 
starejše. Obiskovalcem so se predstavili tudi domovi starejših v Posavju

Že dopoldne je najprej svo
ja vrata obiskovalcem na širo
ko odprl Dom upokojencev 
Brežice, ki bo čez dve leti obe
ležil 30 let delovanja in sodi 
pod okrilje Doma upokojen
cev in oskrbovancev Impolj-

udeležilo lepo število obisko
valcev, med njimi je bil breži
ški župnik in naddekan Mi
lan Kšela, ki varovance tudi 
sicer redno obiskuje. Ob tej 
priložnosti so si tako gostje 
kot obiskovalci lahko ogledali

ca. Zato se je prireditve ude
ležila tudi njegova direktorica 
Milka Cizelj. V svojem nago
voru je priznala, da ni pogosto 
v Brežicah, vendar dom kljub

Razstavljeni izdelki v brežiškem domu

Obnova doma se 
nadaljuje

Tudi Dom upokojencev 
Sevnica je enota Doma upo
kojencev in oskrbovancev 
Impoljca. V Domu upokojen
cev Sevnica, ki ga vodi Franja 
Svažič, biva 95 stanovalcev, 
od tega je 85 odstotkov sev- 
niških občanov. V domu nu
dijo tri vrste oskrbe; nekateri 
stanovalci so še povsem sa
mostojni in se sami sprehodi
jo do pošte, banke ali trgovi
ne, saj dom stoji sredi mesta. 
V drugi skupini so delno po- 
kretni, v tretji pa nepokretni

Dom upokojencev Sevnica

stanovalci. Tej kategoriji ter 
dementnim osebam sta na
menjeni zadnji dve nadstrop
ji. Peto nadstropje bo prihod
nje leto doživelo prenovo, saj 
bodo na račun balkonov po
večali površine in poskrbeli za

boljše pogoje. Sicer pa obnova 
doma traja že zadnja tri leta, 
ko je dom dobil novo fasado 
pa tudi prepotrebno dodatno 
dvigalo. Letos nameravajo za
menjati še stavbno pohištvo 
na južnem delu zgradbe, dru
go leta pa imajo v načrtu še 
novo streho.

30-letnica doma in 
10-letnica stavbe

Dom starejših občanov Kr
ško praznuje 30-letnico delo
vanja, 10 let pa je že, kar sta
novalci bivajo v novi stavbi na 
novi lokaciji. Prihodnje leto

no zemljišče.
Slovesnosti ob jubilejih so 

se poleg ostalih obiskovalcev 
udeležili še krška podžupanja 
Ana Nuša Somrak, direktor 
direktorata za socialne zadeve 
na Ministrstvu za delo Davor 
Dominkuš ter predstavnik 
skupnosti socialnih zavodov 
Slovenije Boris Koprivnikar. 
Slednji se je tako navdušil nad 
kulturnim programom, ki ga 
je izvedel Simfonični orke
ster Glasbene šole Krško pod 
vodstvom prof. Draga Gradi
ška, da se je odločil, da orke
ster povabi na osrednjo prire
ditev ob 40-letnici Skupnosti 
socialnih zavodov Slovenije,

Pevski zbor Žarek z zborovodkinjo Bojano Šekoranja in vodjo 
doma Zdenko Kramar

razstavo izdelkov varovancev 
doma, v kulturnem progra
mu pa so varovanke zreciti
rale nekaj svojih pesmi, pred
stavila se je vokalna skupina 

Iskrice, ki jo se
stavljajo delavke 
doma, ter pevski 
zbor Žarek, v ka
terem se družijo 
varovanke. Zbor 
se že nekaj let re
dno udeležuje 
pevskih revij in 
dosega lepe uspe
he - oboje vodi 
Bojana Šekora
nja in pod nje
nim vodstvom je 
Žarek zapel tudi 

temu deluje uspešno po zaslu- ob dnevu odprtih vrat. 
gi vseh zaposlenih, še posebej 
vodje enote Zdenke Kramar.
Cizlova je izpostavila tudi nji
hovo skupno željo, da bi v bre
žiškem domu upokojencev po 
30 letih pridobili več prostora 
za svoje varovance, ki prihaja
jo v dom z drugačnimi potre
bami kot pred 10 ali 15 leti, da 
bi torej dom našel pomembno 
mesto v razvoju Brežic. Tem 
željam je pritrdil tudi župan 
občine Brežice Ivan Molan, ki 
se je skupaj s podžupanjo Pa
tricijo Cular udeležil slove
snosti, in iz njegovih besed je 
bilo razbrati obljubo, da bodo 
v prihodnosti želje zaposlenih 
in varovancev, pa tudi njiho
vih svojcev, za še lepše in pol
nejše preživeto jesen starej
ših, poskusili uresničiti. Sicer 
pa je delo in življenje v Domu 
upokojencev Brežice na krat
ko predstavila vodja doma 
Zdenka Kramar in med dru
gim dejala: »Zavedamo se, da 
staremu človeku ne moremo 
nadomestiti domačega okolja, 
potešiti njegove osamljeno
sti, potrebe po osebnem člo
veškem odnosu, pa vendar se 
trudimo, da so pri nas srečni, 
zadovoljni, da smo kot ena ve
lika družina. V domuje največ 
zaposlenega zdravstveno-ne- 
govalnega osebja, od strokov
nih delavcev pa socialna de
lavka, višja medicinska sestra, 
zaposlitvena terapevtka, fizi
oterapevtka, redno in po po
trebi pa prihaja na obisk tudi 
zdravnica dr. Zdenka Marin
ček.

Dneva odprtih vrat se je

Svečana prireditev ob jubileju krškega doma upokojencev. 
bodo na tej lokaciji na voljo še ki bo 3. decembra v Cankarje-
varovana stanovanja. V Kr
škem je tovrstno varstvo ob
čanov zaživelo leta 1977. Ta
krat je bil tudi krški dom 
enota Doma upokojencev in 
oskrbovancev Impoljca, ki ga 
je v tistem času vodil Sevni- 
čan dr. Cveto Gradišar, prva 
vodja enote v Krškem pa je 
bila sedanja direktorica doma 
Impoljca Milka Cizelj. Njej 
so se na slovesnosti zahvali
li s priznanjem, priznanja pa 
so prejele tudi delavke, ki že 
30 let delajo v domu in sicer 
Ana Nuša Cesar, Marta Sto
par, Bernarda Češek, Marija 
Pavlin ter Vida Lekše.

Leta ‘95 seje krški dom osa
mosvojil, pred desetimi leti pa 
se je preselil na novo lokaci
jo. Danes je v njem 211 stano
valcev, od tega je 30 odstotkov 
samostojnih, 70 odstotkov pa 
nepokretnih ali delno pokret- 
nih. Kot pravi direktorica 
doma Jožica Mikulanc, ima
jo v načrtu izgradnjo večna
menske dvorane z ureditvi-

vem domu v Ljubljani.

Nada Černič Cvetanovski 
Jelica Koršič

Prizadevanja doma za 
večjo kakovost

Loka pri Zidanem Mostu - V sklopu 40. obletnice 
Skupnosti socialnih zavodov Slovenije so v Trubar
jevem domu upokojencev pripravili prireditev, na 
kateri so predstavili mednarodni sistem upravlja
nja s kakovostjo in doseganja poslovne odličnosti E- 
Qalin®, v katerega vstopa Trubarjev dom.

Predvideni učinki upra
vljanja kakovosti po E-Qali- 
nu so boljša kakovost storitev 
za stanovalce, večja motivira
nost in zadovoljstvo zaposle
nih, usposobljenost osebja in 
vodilnih delavcev za razmi
šljanje o kakovosti, specifič
no za dejavnost, nacionalna 
ter mednarodna primerljivost 
domov in certificiranje spe
cifične dejavnosti ter blagov
ni znak.

Približno 140 obiskovalcem 
-stanovalcem, svojcem ter 
drugim zainteresiranim pred
stavnikom in organizacijam 
so predstavili glavne značil
nosti tega mednarodnega sis
tema, vloge posameznikov 
pri uvajanju modela, posto
pek uvajanja ter razloge usta

nove, ki so botrovali odločitvi 
za vstop v sistem. V poletnih 
mesecih je bilo z anketnimi 
vprašalniki izvedeno merje
nje zadovoljstva stanovalcev, 
svojcev in zaposlenih in na 
tokratni prireditvi so pregle
dali rezultate. Vse tri skupine 
anketiranih so podale dobro 
oceno, izmed njih pa so po
sebno visoko oceno zadovolj
stva podali stanovalci.

Dogajanje so z ubrano pe
smijo ob spremljavi harmo
nike popestrili pevci domske
ga pevskega zbora, ob tem pa 
je bila na ogled še razstava 19 
slik z motivi cvetja in pokraji
ne, ki jih je z veliko mero pre
danosti in natančnosti ustva
rila stanovalka doma Slavica 
Drev. N.Č.C.

jo atrija za različna srečanja, 
prihodnje leto pa bodo poleg 
doma zgrajena varovana sta
novanja. Investitor je Nepre
mičninski sklad ter Občina 
Krško, ki bo dala za 99 let v 
najem komunalno opremlje-

Izbrani materiali 
za vse vrste gradenj

Akcija!
od 27.9. •
do 27 10. w 

2007

Ljubljana, Peruzzijeva 165, T; 01 / 2800 770 • Ig, Gasilska ul. 10, T: 01 / 2800 776 
Škofljica, Žagarska Ul. 11, T* 01 / 3603 872 . Železokrivnica, T: 01 I 3603 845 
Salon keramike, T: 01 J 3603 856 • Sežana, Partizanska 71, T: 05 / 7313 480 
Ajdovščina, Goriška c. 72, T: 05 / 3671 420 • Kozina, Istrska 13, T: 05 / 6892 490 
Pesnica pri MB, Pesnica 37, T; 02/ 7295 430 • Anhovo, Vojkova 1, T: 05 / 3350 470 
Brežice, C. bratov Milavcev 42, T: 07 / 49 95 400 * www.terra-rb.si
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Lasersko odstranjevanje poraščenosti, kapilar, 
pigmentacij, aken, celulita in fotopomlajevanje.

Čorbo tretma
Nov, edinstven način za odstranjevanje 

in preprečevanje celulita.

Zaradi svojega pozitivnega učinka na ožilje je 
Carbo tretma edini anticelulitni tretma 

primeren za vse, ki imajo poleg 
celulita izražene razširjene kapilare in vene.

Derma Art
IPL LASERSKI KABINET

D.O.O,

Tel.: 07/49 66 044, GSM: 031 681 401

Obrtna ulica 24, 8250 Brežice

za mlade

Dela in ideje Jožeta Plečnika so oživela 
tudi med gimnazijci

Na Gimnaziji Brežice smo 
obeležili letošnje dneve evrop
ske kulturne dediščine, ki so 
posvečeni najpomembnejše
mu slovenskemu arhitektu Jo
žetu Plečniku.

V ponedeljek, 24. sep
tembra, smo pripravili pro
jektni dan z naslovom »Jože 
Plečnik in njegov čas.« Ko
ordinatorica projekta je bila 
Zdenka Grubič Senica, prof., 
mentorica Unesca. Sodelova
le so osnovne šole Brežice, Bi
zeljsko, Maksa Pleteršnika Pi- 
šece, Dobova, Sava Kladnika 
Sevnica ter Srednja ekonom
ska in trgovska šola Brežice,
Ekonomska srednja šola Novo 
mesto, Fakulteta za arhitektu
ro Novi Sad in Gimnazija Bre
žice, ki je bila organizatorica.
Delavnic se je udeležilo kar 
120 učencev in dijakov osnov
nih in srednjih šol ter študent 
arhitekture iz Pančeva.

Organizirane so bile raz
lične delavnice in sicer likov
na o pokalih po Plečnikovih 
kelihih (ustvarjanje z različ
nimi materiali, mentor Alojz 
Konec, akadem. slikar); zgo
dovinsko - računalniška de
lavnica na temo Plečnik med 
Dunajem, Prago in Ljubljano

(njegovo življenje, ustvarja
nje ter izdelava računalniške 
predstavitve, mentorici Joži
ca Škulj, prof. in Tea Habinc, 
prof.); arhitekturna delavnica 
- spremljanje dela Jožeta Pleč
nika skozi oko arhitekta (Ma
teja Sušin Brence, univ. dipl. 
inž. arhitekture); novinarska 
delavnica (predstavitev veli
kana slovenske arhitekture ter 
spremljanje drugih delavnic 
in priprava časopisa, mentor
ja Bernardka Ravnikar, prof. 
in Gregor Horžen, prof.); ple
sna delavnica - vzporedni svet 
Jožeta Plečnika (predstavitev 
starih sokolskih vaj, mentorja

Artiški dnevi!
Zadnji vikend v septembru Artiče že tradicionalno obeležijo 

s svojim praznikom. Ker je OŠ Artiče močno povezana s krajem, 
smo praznovali tudi mi. V četrtek smo imeli učenci kulturni dan. 
Izdelovali smo aranžmaje iz jesenskih plodov, risali na steklenič
ke, ki smo jih pozneje napolnili z jabolčnikom, slike iz mavca v 
obliki jabolka ... Vse te izdelke smo v soboto na Banovi domači
ji prodajali na šolski stojnici in se s tem »predstavili« kot OŠ Arti
če. Tam so bile tudi druge stojnice. Ob 16. uri se je začela predsta
vitev starih običajev, ki so bili precej zanimivi in so se nekaterim 
zdeli smešni. Ko se je predstavitev končala, so bili vsi obiskovalci 
Povabljeni v šotor, kjer jih je zabaval ansambel Jerneja Kolarja z 
Nušo Derenda. Zabava je trajala do jutranjih ur. V nedeljo so se v 
kuhanju golaža pomerile artiške vasi. Za tem je bil pohod po ar
tiški sadjarski poti. Ko so se obiskovalci vrnili, so lahko poskusi
li golaž in se zabavali ob glasbi Jerneja Kolarja.

Novinarski krožek OŠ Artiče

Gregor Avsec, prof. in Zdenka 
Grubič,prof.).

Ob zaključku je bil pri
pravljen kratek kulturni pro
gram, ki sta ga z dijaki pripra
vila Marjana Milekič, prof. in 
Dejan Jerončič, prof., nato pa 
je bila še predstavitev delav
nic, ki je bila z navdušenjem 
sprejeta.

Projektni odbor 
Gimnazije Brežice

Tehniški dan 
pod zvezdami

V petek, 21. septembra, 
smo imeli učenci 9. razreda 
OŠ Adama Bohoriča Bresta
nica tehniški dan. Dopoldan 
pouka nismo imeli, zbrali smo 
se šele zvečer, malo pred sed
mo uro. Najprej je v biološki 
učilnici potekalo 45-minutno 
predavanje o doslej znanih 
planetih in o vesolju. Pridno 
smo poslušali astronoma iz 
Krškega in sledili njegovi pro
jektni nalogi. Nato smo se od
pravili pred šolo, kjer sta nas 
že čakala še dva člana astro
nomskega društva, ki sta pri
pravila teleskop. Najprej smo 
si ogledali rumeno obliko Ju
pitrove površine ter njegove 
štiri od šestdesetih lun. Opa
zovali pa smo tudi Luno in z 
digitalnim fotoaparatom na
pravili nekaj lepih posnetkov. 
Potem smo spoznali ozvezdje, 
ugotovili, kje je zvezda Sever
nica, Veliki voz ...

Raziskovanje našega ozvez
dja je bilo nadvse zanimivo, a 
na žalost nas je močno zeblo. 
Do tega tehničnega dne smo 
mislili, da so zvezde pač zvez
de, sedaj pa vemo, da ima vsa
ka svojo zgodbo, pomen, čar.

Erika Sluga, Žan Pečnik, 
9. razred 

OŠ Adama Bohoriča 
Brestanica

Savgfe'
Napovednik prireditev

Y0UR PERSONAL ENTERTAINER
www.eventim.si

TELEFONSKA PRODAJA VSTOPNIC

CALL CENTER
031 349 000
pon-pet / 9h-18h

:: Hladno Pivo - MediaPark - Ljubljana 
:: Nogomet - Slovenija : Albanija - Arena Petrol - Celje 
:: David Sylvian - Tvornica Kulture - Zagreb - Hrvaška 
:: Dimmu Borgir, Amon Amorth + gostje - Gospodarsko razstavišče - Ljubljana 
:: Odbojka (Liga prvakov) ACH Volley:Noliko Maaseik (Belgija) - Hala Tivoli - Ljubljana 
:: Vlatko Stefanovski & Band - MediaPark - Ljubljana 
:: Jan Plestenjak - Dvorana Tabor - Maribor 
:: Jan Plesetnjak - Dvorana Leona Štuklja - Novo Mesto 
:: Oliver Dragojevič - Športna dvorana - Medvode
:: Hokej:HK Acroni Jesenice : EHC Livvest Blackvvings Linz - Dvorana Podmežaklo - Jesenice

TOP prireditev Q9.1t.2007 OLIVER DRAGOJEVIČ v športni dvorani v Brežicah (balon I

Oliverje živa legenda hrvaške glasbene scene in izvajalec, 
ki svojega občinstva ni nikoli razočaral s kakovostjo svojih 
besedil in nastopov. Njegovi nastopi so resnična 
poslastica za vsakega pravega ljubitelja glasbe, torej ne 
zamudite te enkratne priložnosti in se nam pridružite v 
zvokih ljubezni.
Oliver Dragojevič se vedno rad vrača v Brežice, ki so skorajda 
vsako leto na urniku Oliverjeve turneje. V športni dvorani v 
Brežicah bodo na sedežih ljubitelji njegove glasbe uživali v 
prekrasnih zvokih Oliverjevih pesmi. Število sedežev je 
omejeno, predprodaja že poteka.

Za SavaGlas: Jure Pezdirc

CHIPPENDALES
(10.11.2007 - dvorana Tabor Maribor) - 
show najbolj vročih fantov iz Združenih 
držav Amerike bo ponovno gostoval v 
Sloveniji. Doslej je njihovo predstavo 
videlo že več kot 10 milijonov žensk v 
več kot 2000 mestih in v več kot 30 
deželah sveta, kjer so že nastopili. 

k Vstopnice so že v prodaji.____________

—F
OLIVER DRAGOJEVIČ
bo nastopil 9.11.2007 v športni dvorani 
v Brežicah. SavaGlas v sodelovanju z 
Eventim Sl vas nagrajujeta z 2 x 1 
vstopnico za navedeni koncert. 
Pravilno odgovorite na nagradno 
vprašanje ter izpolnjeni kuponček 
pošljite na naslov: SavaGlas, Trg 
izgnancev 12, 8250 Brežice, 
najkasneje do 18,10.2007!

Nagrajenci za dve brezplačni vstopnici za 
predstavo VVUDANG KUNG FU (Shaolin)- 
27.10.2007 ob 20 uri v Hali Tivoli v 
Ljubljani so: Zlatko Crljenkovič - Mirna in 
Andrej Pohar - Siov.Bistrica Vstopnico 
dvignete z osebnim dokumentom na 
dan koncerta na blagajni HaleTivoli.

, Nagradni KUPON
i Oliver živi v?
1 A: Korčuli B: Splitu

(Obkrožite pravilno črko odgovora.)
I Ime
I____________________
I Priimek
I ______________ '
i Naslov

[l
1 Telefon
I 
I

Nagrajenci bodo objavljeni 
v naslednji številki SavaGlasa.

Dragi otroci, med tis
timi, ki ste poslali pobar
vanko, je bila izžrebana 
Maja Krajnc, Prvomajska 
10, 8290 Sevnica. Za na
grado prejme darilni bon 
v vrednosti 20 evrov, ki ga 
poklanja Kopitarna Sevni
ca. Iskreno čestitamo!

Popravek
V prejšnji številki Sava

Glasa smo na strani 11 v 
članku z naslovom »Razgled
nice nekoč in danes« imeli na 
obisku tiskarskega škrata, kije 
napačno zapisal, da si je raz
stavo ogledalo 23.000 odras
lih. . opravilno je namreč 2300. 
Za napako se opravičujemo.

Spoznali so poklic kuharja in natakarja
»Predstavimo poklic kuharja in 

Dakarja« je kadrovsko izobraževalni 
jjmjekt, ki smo ga pripravili v Termah 
katež. V sklopu projekta sta konec

I ~ AJICZvlCC JZ/Liliči JX1 ICgCl opuici, VUUJd

(^hinje na Termalni rivieri, in David 
Vasiljevič, natakar, izvedla praktič- 
P° delavnico priprave zdravega zajtr- 
*a in kako ga postrežemo. Učenci so 
Popravljali različne skutne namaze in 
ganljive obložene kruhke za energijo 
,0 koncentracijo. Zvedeli so tudi veli- 

o pogrinjkih, bontonu ob mizi in se 
^Tti preizkusili pri pripravi kreativnih 
^°grinjkov, s katerimi bodo lahko pre- 
etlečali goste.

Vladka Stipanovič, 
strokovna sodelavka za kadre
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NAPOVEDI
Kultura
11. oktober

Krško - predstavitev knjige »Ljubezen, ki se je želela spo
znati« avtorice Ane Rostohar, večer bosta glasbeno obarvala 
Melita Osojnik in Veno Dolenc, ob 19. uri, Dvorana v parku 

Sevnica - predavanje z naslovom »Problem jezikovne de
mokracije«, predaval bo Tomaž Longyka, predsednik Zveze 
za esperanto in jezikovno demokracijo Slovenije, ob 19. uri, 
kulturna dvorana

Sevnica - odprtje slikarske razstave »Mavrica, razpeta 
med očetnjavo Makedonijo in nebom«, avtorja Goce Kalaj- 
džiskiga, ob 19. uri, Lekosova galerija Ana

12. oktober
Kostanjevica na Krki - odprtje razstave Ande Klančič 

»Misli«, avtorico bo predstavila Barbara Rupel, z avtorsko 
glasbo na temo razstave bo nastopil Lado Jakša.

Krško - kulturna prireditev ob 50-letnici Zveze kultur
nih društev Krško, sodelovala bodo vsa društva, ob 19.30, 
avla Kulturnega doma

13. oktober
Brežice - jubilejni letni koncert Mešanega pevskega zbo

ra Viva ob 15-letnici delovanja, Mihaela Komočar - sopran, 
Janko Volčanšek - bas in drugi glasbeni gostje, ob 19.30, Vi
teška dvorana Posavskega muzeja

Razbor - koncert z gosti ob 15-letnici delovanja Ljudskih 
pevk z Razborja, ob 19.30, dom krajanov

15. oktober
Brežice - predstavitev knjige »Iz začaranega kroga« avtorice 

Ivanke Mestnik, ob 19. uri, dvorana Savice Zorko, knjižnica 
Krško - kolokvij in spominska slovesnost ob 530-letni- 

ci mestnih pravic in 30-letnici izdaje zbornika »Krško sko
zi čas« ter odprtje razstave del slikarja Franje Stiplovška in 
tematska razstava o Krškem, od 10. do 14. ure, Dvorana v 
parku

16. oktober
Krško - koncert šansonov in zimzelenih melodij v po

častitev 30-letnice Kulturnega doma Krško, izvajalci Darja 
Švajger, Romana Kranjčan, Lara Jankovič in Jure Ivanušič, 
ob 19.30, Kulturni dom; brezplačne vstopnice so že na voljo 
na blagajni KD

18. oktober
Krško - jazz koncert »Lovro Ravbar kvinteta«; poleg Lovra 

Ravbarja na saksofonu bodo nastopili še Janez Gabrič na bob
nih, Erik Marenče na klaviaturah, Matej Hotko na basu in De
jan Lapajna na kitari, ob 20. uri, klub kulturnega doma

19. oktober
Sevnica - odprtje razstave »Dotik« v okviru projekta 

»Umetnost za ljudi, kot sva jaz in ti«, ki ga izvaja Društvo 
K.N.O.F., ob 19. uri, sevniški grad

20. oktober
Brežice - strokovni posvet »Zborovska glasba v Posav

ju od 19. do 21. stoletja«, MPZ Viva, dediči preteklosti, sou
stvarjalci sedanjosti in nosilci prihodnosti, od 10. do 14. ure, 
mali avditorij Posavskega muzeja

21. oktober
Cerklje ob Krki - dobrodelni koncert »Zapojmo čisto po 

domače«, ob 19. uri, gasilski dom

24. oktober
Krško - lutkovna predstava za otroke od 3. leta dalje »Ta- 

camuca« v izvedbi Lutkovnega gledališča Ljubljana, za ru
meni abonma, ob 17.30, Kulturni dom

Krško - predavanje in predstavitev knjige Vida Pečjaka 
z naslovom »Psihologija staranja« ter razstava dekorativnih 
izdelkov, ob 17. uri, Dvorana v parku

Kino servis Brežice
Četrtek, 11.10., in petek, 12.10., ob 18. uri Proste sobe, gro

zljivka, in ob 20. uri Ful gas 3, akcijska komedija; sobota, 13.10., 
in nedelja, 14.10., ob 18. uri Moškoženske zadeve, komedija, 
in ob 20. uri Faul gas 3; četrtek, 18.10., in petek, 19.10., ob 18. 
uri Lak za lase, glasbena komedija, in ob 20. uri Bournov ulti
mat, akcijski triler; sobota, 20.10., in nedelja, 21.10., ob 18. uri 
Planet terorja, grozljivka, in ob 20. uri Bournov ultimat.

Kulturni dam Krško
Petek, 12.10., ob 20. uri Zlom, kriminalka/triler; sobota,

13.10., ob 18. uri Preteklost zlate rože, akcijska drama, in ob 
20. uri Zlom; nedelja, 14.10., ob 18. uri Prekletstvo zlate rože; 
petek, 19.10., ob 20. uri Kako se poročiti in ostati samski, ro
mantična komedija; nedelja, 21.10., ob 18. uri Smrtno varen, 
akcijski triler.

Kulturna dvorana Sevnica
Petek, 12.10., ob 17. uri Ratatouille, animirana družinska 

komedija, sinhronizirana v slovenščino; sobota, 13.10., ob 19. 
uri Vsemogočni Evan, komedija, petek, 19.10., ob 19. uri Kako 
se poročiti in ostati samski, romantična komedija; sobota,
20.10., ob 19. uri Ljubezenski recept, romantična komedija.

SavaGlas, 11.10.2001

Eden največjih sevniških obrtnikov Drago Krošelj je prazno
val 25-letnico svojega mizarstva. Da bi do novega večjega 
jubileja posli tekli tako dobro kot doslej, je imel predsednik 
Obrtne zbornice Sevnica Stane Krnc ob čestitkah in prizna
nju pripravljen še en »fosn«, da bi s trkanjem po lesu potrdila 
vse dobro. Ker je danes na svetu preveč železa, betona in pla
stike, je treba za takšne priložnosti les prinesti s seboj ali pa 
opustiti vraževerje.

»Veliko hrupa za nič« bi lahko rekli tisti, ki so spremljali dol
go in utrujajoče pogajanje z dr. Toporišičem o izgovorjavi kra
ja Cerklje ob Krki. Na svečani prireditvi ob krajevnem prazni
ku je namreč voditeljica programa »pridno« naglaševala zadnji 
e (Cerklje ob Krki), kot se reče kraju z istim imenom na Gorenj
skem, in ker je bilo v povezovalnem besedilu ime omenjeno kar 
prevečkrat, je ta nerodnost šla še bolj skozi ušesa. Škoda za mla
do damo, ki se je sicer zelo potrudila govoriti lepo in pravilno 
slovensko, da je ni kdo od tistih, ki so se s Toporišičem borili za 
svoj prav, prej opozoril na to.

Posavski seniorji so namazani z vsemi žavbami in priznati 
je treba, da kar dobro opozarjajo na posavske aktualnosti. Tista 
opozorila o gradnji avtoceste in savskih elektrarn so že obrodi
la sadove, menda pa so prvi uspeli k Posavju pritegniti občino 
Bistrica ob Sotli in prste so imeli zraven tudi pri občini Radeče. 
Kar tako mimogrede so prvi pripeljali v regijo predsedniškega 
kandidata Danila Turka in ob občinskem prazniku bodo no
vembra v Sevnici gostili gospo Bogatajevo, ki bo seveda govo
rila o aktualnih podnebnih spremembah. In tako mimogrede 
je sevniškima seniorjema Radu Umeku in Titu Turnšku uspe
lo na trgatev k prijaznima Andreji in Milanu Jamškovima na 
Ramensko privabiti samega kitajskega veleposlanika in njego
vo soprogo. Pa so ti seniorji res »z vraga« in nič čudnega, če jim 
njihove uspehe marsikdo zavida!

Tale nadebudnež (na fotografiji levo) je dokaz, da so ju-jitsar- 
ji globoške Katane s svojim uspehom na svetovnem prvenstvu 
zares navdušili vse od najmlajših do najstarejših. In da so jih 
pričakali vsi od vaščanov do pomembnih gostov, med kateri
mi je bil poleg župana tudi sam don Corleone (na fotografiji 
desno). Odlično ga imitira bratranec svetovnega prvaka Mati
ca Derende - Matevž; sam navdušen nogometaš, pa tudi pev
skih sposobnosti mu ne moremo oporekati, kar ni nič čudne
ga, saj je Nušin sin.

Govori se, da seje v Sevnici pri Rudiju Ameršku tajno oglasil 
predsedniški kandidat Lojze Peterle. Ameršekje znan po svo
jih zanimivih izdelkih iz trte. Spomladi je na ogled postavil 
stol. Morda je Peterleta zanimalo, kako bi se državni himni, 
ki ima tudi trto »za podlago«, prilegal še predsedniški stol v 
takšnem stilu.

Dve leti je tega, odkar so skozi Skopice posodobili cestišče in 
ravninska vas je dobila tudi pločnike. Pa je videti, kot da nalož
ba še zdaj ni zaključena; zadnje dni je po deževju voda spet sta
la ob robnikih. Le pred hišo Jožeta Baškoviča ni bilo te nadloge> 
saj je zgolj tam nameščena rešetka. Je to nagrada predsedniku 
krajevne skupnosti?

NAGRADNA KRIŽANKA
Nagrade
Nagrade, ki jih poklanja časo
pis SavaGlas za pravilno rešitev, 
prejmejo:

1. nagrada - bon Kopitarne 
Sevnica v vrednosti 20 evrov 
Marija Omerzu,
Dečno selo 40,8253 Artiče

2. nagrada - stenska ura 
Ljudmila Bohm,
Ul. Jožeta Šavriča 12,
8257 Dobova

3. nagrada - zgoščenka 
Nika Prevodnik,
Milavčeva 107, 8250 Brežice

Pravilna rešitev prejšnje nagra
dne križanke v vodoravnih vr
sticah se glasi:
SKALA, ARBER, ŠABES, 
KNE, ŠS, MAJ, VA, DEKLINA, 
EGON,EKRANIZACIJA,TOL
KALEC, VS, ENA, ARGOT, 
OTRIN, VODA, MNENJE, RIS, 
ŠIIT, ATAMAN, US, OBSEVA
NJE, STARMAN, RAAB.

Geslo: ŠKRLATNI SLAK

Rešitev nagradne križanke (ne 
le gesla) pričakujemo do petka, 
19.10.2007, na naslov: SavaGlas, 
Trg izgnancev 12,8250 Brežice s 
pripisom “Nagradna križanka”.

Ob pravilno rešeni križanki na
pišite ime, priimek, točen na
slov, lahko pa tudi davčno šte
vilko!

Fotokopij križanke ne upošte
vamo!

K|; Nagradna
križanka

AVTOR: 
RUDI 

MURN |
LASTNIK
KAVARNE

ČEŠKI
SKLADA

TELJ
DV0RŽAK

BREZ
BARVEN 

PLIN ZNA
ČILNEGA 

VONJA

ABRA
HAMOVA

ŽENA

VELIK NERED, 
ZME0A

UMl

f<■■■("’T

OTOK V JADRANU

jrj AM. FILM. 
IGRALEC IN 
TENORIST 
(MARIO)

llBA mm USTVAR
JALEC

UMETNIŠ
KEGA
0ELA

HZMA ■.

REKA V 
FRAN CUL 

PRITOK 
RONE
100

GRAFIČNO
OBLIKO
VANJE:
MATEVŽ
BOKALIČ

GAMSJI 
BIVOL 

(IZ ČRK:
A, A, N, 0)

AVT0M0B.
OZNAKA
KOPRA

LASTNINA

REKA V 
NEMČIJI IN 
FRANCIJI, 

PRITOK 
M0ZELE

STRNIŠČE

LANZA, MARIO - 
ameriški filmski igralec 

in tenorist;
ELEKTRON - osnovi«

delec z el. nabojem^.

ČEŠKI
ROMANO

PISEC
JIRASEK

LJUBKO
VALNO
TONE

KUNTNER
TONE

PLOVILO, 
KISE 

POMIKA S 
POMOČJO 

JADER

OSNOVNJ 
DELEC 1
negativ- 
NIM EL-

nabojem

VEČKRAT
NI

NASKOK

KONIČAST,
ŠILAST
(STAR.)

NEKDAJ
SO

ORANJU
DEJALI

SIMBOL
ZA

ALUMINIJ
ANTON
TROST

ZVEZDA
V

OZVEZDJU
ORLA

ATAIR - 
zvezda v 
ozvezdju 

Orla
ZAT1Č

AMERIŠKI HUMOR. 
PISATELJ IN DRAMATIK 

(GEORGE, 1866-1944)
ANTON

DERMOTA
OSEBNI
ZAIMEK

Savaglas
GLAVNO
MESTO

AZERBAJ
DŽANA

NIKO
KURET ZADNJE

PREDIVO,
TUUE

(ZASTAR.)

DNEVNI
OBROK

KOPNO
OBDANO
Z VODO

VICEGUVER4 
NER BANKE 
SLOVENIJE

OBOROŽEN
SPOPAD

OKUSNA
MORSKA

RIBA
NIKOLA
TESLA

PERJE PRI 
REPI PLES

NAPAD
NA

ZNANO
OSEBNOST

KAR SE ZBE
RE IN TVO
RI CELOTO 
KARINGER 

ANTON
NEKDAJ

SO
SPLET
KARJU
DEJALI

MAKEDON
SKI

PESNIK
ŠOPOV

UČENJE

MAMINA 
SESTRA SE 
UUBK0V. 
IMENUJE

INDUSTRIJ
SKA

RASTLINA
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ju-jitsu

Andrejka, Matic in Peter so svetovni 
mladinski prvaki

Artiče - V soboto in nedeljo je v nemškem Hanau potekalo svetovno kadetsko in mladinsko prvenstvo v ju- 
jitsu, ki se ga je udeležila tudi slovenska reprezentanca. Sočasno je potekal tudi največji mednarodni turnir 
na svetu za vse starostne kategorije, imenovan Germany open 2007. Med številno slovensko zasedbo je bilo 
12 članov Društva borilnih veščin (DBV) Katana iz Globokega in dva iz sevniškega kluba Ippon Rucanor, 
ki so se vrnili domov s tremi naslovi svetovnih prvakov in srebrno medaljo s turnirja. Domačini so jim - 
kot so tega že vajeni - pripravili prisrčen sprejem.

Andrejka Ferenčak in Ma
tic Derenda sta postala sve
tovna prvaka med mladinci 
v katah - duo sistem meša
ni pari, Peter Pšeničnik pa je 
svetovni prvak v borbah med 
kadeti do 73 kg. Kako dose
či takšen uspeh, predsednik 
Katane in trener Stane Pre- 
skar pravi: »Ju-jitsu je šport, 
ki zahteva izredno koncen
tracijo, izredno bistre ljudi, je 
šport, ki združuje tri športe - 
karate, judo in aikido. Vse to 
moramo znati. To ni sajenje 
rožic, je trdo delo, na svetov
no prvenstvo smo se priprav
ljali celi dve leti. Vsi, ki so bili 
tam, so imeli isti cilj - zmaga
ti. In našim trem tekmoval
cem je to tudi uspelo.« Poleg 
Preskarja so med trenerji za 
nspehe »krivi« tudi Gorazd 
Kostevc, nekdanji evropski 
Prvak in svetovni podprvak,
Ognjen Saje, Zlatko Rizvič 
in Dejan Kink.

Utrujeni od tekme in od 
poti tekmovalci niso bili naj
bolj zgovorni, pa vendar nam 
je Andrejka zaupala, da jo je 
Za ju-jitsu navdušil oče, tudi 
sam mojster tega športa, da 
sta z Maticem v paru kakšnih 
šest, sedem let in da je tek
movala tudi v ženskem paru.
Tudi Matica je za ju-jitsu nav
dušil - žal že pokojni - oče 
Tlado, glede načrtov za pri
hodnost pa je povedal: »Ze
lje so še enkrat uvrstitev med 
Pet na članskem svetovnem 
Prvenstvu, da bi lahko šli na 
svetovne igre, ki bodo 2009 v 
Tajvanu. Peter Pšeničnik je v 
Jmjitsu pristal čisto po naklju- 
cju, tokratnemu uspehu pa se

Ekipa Katane v družbi domčih, župana Molana in župnika Turineka

si ga takšni šampioni zaslu-

motokros

Dirkaški dresi za pomoč 
Železnikom

Prilipe - V nedeljo je na moto kros progi Prilipe v zelo 
dobrih tekmovalnih pogojih potekala predzadnja letošnja 
dirka za državno prvenstvo v motokrosu, ki je v nekaterih 
razredih že dala letošnje prvake.

Kakor Sašo Kragelj v razredu OPEN, so prepričljivo opra
vili s konkurenco tudi drugi favoriti v ostalih kategorijah. V 
najšibkejšem razredu je prepričljivo slavil Nick Škorja, v raz
redu 85 člani je slavil Aljoša Molnar pred Irtom, v razredu 
85 junior pa je zmagal Dejan Zver.

Med veterani je Andrej Rus samo še potrdil letošnjo pre
vlado v tem razredu.

Nedeljska zadnja vožnja na dirki, vožnja štirikolesnikov, 
pa je postregla z ogorčenim bojem od štarta do zadnjega cen
timetra skozi cilj; zmago je slavil Koščak.

Na dirki je AMD Brežice organiziralo dražbo treh dresov 
slovenske motokros reprezentance za humanitarno pomoč 
prizadetih v vodni ujmi v Železnikih. Motokros reprezen
tanca je namreč pred kratkim nastopila na ekipnem evrop
skem prvenstvu v Nemčiji in osvojila odlično 4. mesto z zelo 
majhnim zaostankom za tretje uvrščeno Belgijo. Reprezen
tanti Sašo Kragelj, Jaka Može in Klemen Gerčar so v hu
manitarne namene odstopili vsak po enega od svojih dresov 
za omenjeno dražbo. Zbrana sredstva bo organizator name
nil za obnovo Zdravstvenega doma v Železnikih, ki ga je po
škodovala vodna ujma.

Za letos so dirke na Prilipah končane. Zdaj bo na vrsti ob
nova in sprememba proge, tako da bo še bolj atraktivna in 
zanimiva za gledalce. J.S.

želi približati prihodnje leto 
med člani.

V reprezentanci so na sve
tovnem prvenstvu bili še bra
ta Damjan in Matej Žerjav, 
ki sta osvojila 7. mesto v bor
bah, Andraž Božičnik in Ti
len Kolarič, ki sta osvojila 9. 
mesto med moškimi pari v 
duo sistemu, vsi iz Katane, ter 
Andrej Cešek, ki si je priboril 
5. mesto, in Tim Avguštin, ki 
je bil deveti, oba sta člana ju- 
jitsu kluba Ippon Rucanor iz 
Sevnice.

Odličen rezultat pa je do
segel tudi Dejan Harapin, ki 
je na turnirju Germay open 
2007 v borbah med člani do 
85 kg postal svetovni podpr
vak in se je vrnil domov s po
kalom za 2. mesto.

Celotno Katanino ekipo 
so ob prihodu domov bučno 
pozdravili domačini in ji sku
paj z upravnim odborom Ka
tane pripravili sprejem, kot

žijo. Zapela je Nuša Deren
da, ki se je še posebej veselila 
uspeha svojega nečaka Mati
ca, pozdravili so jih prijate
lji in Matičevi sošolci, seda
nji učenci tamkajšnje šole, ki 
so Matica - tako kot pred ne
kaj meseci Roka Deržaniča - 
poprosili za podpis na majico, 
da jo bodo ponosno razgr
nili v šolski avli, dobrodošli
co jim je zapel domači pevski 
zbor, čestital jim je artiški žu
pnik, svoje navdušenje nad ta
kim uspehom pa je izrazil tudi 
brežiški župan Ivan Molan, ki 
je med drugim dejal, da so do 
sedaj brežiško občino imeno
vali trgovska, pa turistična, 
pa še kaj, odslej ji mirno lah
ko rečejo tudi najbolj športna 
občina v Sloveniji.

Po uradnem delu so zai
grali še Brežiški flosarji in an
sambel Dori.

Jelica Koršič

ROZMAN
www.foto-rozman.si
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vam podarimo majico.

AVTOMOBILIZEM

Chevrolet pri nas mnogi bo
je poznajo kot nekdanji Dae- 
^oo in ga ravno zato umeščajo 
jhed znamke cenejših in manj- 
Slh vozil. Pa že dolgo ni tako, 
Vsaj kar zadeva vozil. Che- 
Vrolet v Sloveniji (in drugod) 
Namreč poleg manjših ponu- 
■la tudi večje avtomobile in od 
Jjedavnega celo terensko Cap- 
.lv°> s katero pospešeno nadal- 
Juje evropsko modelsko ofen- 
>. Ravno z njo je namreč 
Vsaj pri nas) vstopil v svet te
pcev. In nenazadnje je bil 

j/* nas to prvi Chevrolet z di- 
Selskim motorjem, zaradi če- 
^ lahko trdim, da je Captiva 

a Chevrolet izrednega pome- 
a’ saj veliko pripomore tudi k 
^Poznavnosti znamke.

^°tor:
4 valjni, vrstni, turbodiesel
Prostornina: 1991 cm3 

j^ajvečjamoč: 150KM (110

^tavor: 320 Nm pri 2000/min

Chevrolet Captiva
Oblika tega SUV-ja je ne

sporno dinamična in jasno ka
že, da ni posledica kakih re
cikliranih kopij, pač pa jasno 
zastavljenih ciljev že ob samem 
rojstvu novega modela. Ta je, 
roko na srce, sicer uporabljen 
dvakrat, a vedno v »družini«. 
Poenostavljeno povedano - 
Captiva je dvojček Oplove An- 
tare. V osnovi sta si sicer enaki, 
čeprav je Antara dražja zaradi 
nekaterih podrobnosti, boljših 
materialov in opreme, vendar 
pa so razhajanja tudi in pred
vsem namerna ravno zato, da

bi ustvarila razliko v ceni.
Captiva sodi med kompak

tne terence in je očitno ukro
jena po meri evropskega kup
ca. Dolga je 4,63 m, široka 1,85 
m, ponuja pa pet do sedem se
dežev, kar je seveda odvisno 
od opreme in denarja. Vozni
ku ponuja štirikolesni pogon, 
čeprav se večinoma poganja 
prek prednjega kolesnega para, 
ki' mu v primeru potrebe po
magajo še zadnja kolesa. Tako 
se tudi v težjih pogojih dobro 
znajde in vozniku ne gre skr
beti zaradi spolzke podlage,

če ima le primerne pneuma- 
tike. Pri tem tudi elektronika 
ne ostaja križem rok in dejstvo 
je, da je Captiva, čeprav njeno 
podvozje ni tako kot pri pravih 
terencih, kos tudi zelo zahtev
nim situacijam.

Chevrolet pravi, da bo le
tos po Evropi vozilo že 10 tisoč 
Captiv, v prihodnjem letu pa 
novih skoraj 40 tisoč. V pro
jekt očitno zaupajo in ni čud
no, saj osnovna Captiva velja 
zgolj dobrih 26.000 evrov, kar 
za vozilo tega tipa ni ravno ve
liko. Posebno še, če gre za svež 
projekt z bogato opremo in so
dobnimi motorji.

Testna Captiva je bila 
opremljena s sodobnim tur- 
bodieslom, ki sicer izvira še

Zmogljivosti:
- najvišja hitrost 180 km/h
- pospešek 0-100 km/h: 10,6 s
- poraba po podatkih proiz
vajalca: 9,0/6,5/7,41/lOOkm
- testno povprečje. 9,31/100 km

iz časa sodelovanja koncerna 
GM s Fiatom. Gre za dražjo 
motorno možnost (cenejša je 
2,41 bencinska različica), ki pa 
ponuja tehnologijo skupnega 
voda v dvolitrskem turbodie- 
slu, kar obenem pomeni veliko 
navora, moči in razumno po
rabo goriva.

Captiva je tako ob (žal le) 
5-stopenjskem menjalniku kar 
poskočna, čeprav je njena edi
na večja hiba precej očitna tur- 
bo-luknja, prek katere bi 6-sto- 
penjski menjalnik verjetno

učinkovito prilepil obliž in jo 
zakril z učinkovitejšemi pre
stavnimi razmerji.

Captiva se sicer lahko boji 
predvsem konkurence »med 
sorodniki«, ki sliši na ime An
tara, a preveč panike v tej smeri 
vseeno ne bi pričakoval. Razli
ka je poleg cene namreč očitna. 
Predvsem pa izračunljiva, za
radi česar bo vsakokratni ku
pec povsem točno vedel, kate
ro in zakaj izbrati.

Aleksander Krebelj

i



OBČINA BREŽICE

PROGRAM PRIREDITEV OB PRAZNIKU OBČINE BREŽICE
Nedelja, 30.9.2007

. DAN ODPRTIH VRAT NA SLOVENSKIH KMETIJAH - kmetija Zvoneta Černeliča, Dečno selo 48, Ar
tiče in kmetija Štefana Urbanča, Račja vas 24, Cerklje ob Krki od 12. ure naprej, organizator Združenja ekolo
ških kmetov Dolenjske, Posavja in Bele krajine
Ponedeljek, 1.10.2007

. . TISKOVNA KONFERENCA - PREDSTAVITEV PROGRAMA PRIREDITEV »BREŽIŠKI OKTOBER 
2007«, sejna soba Občine Brežice ob II. uri, organizator ObčinaBrežice
Torek, 2.10.2007

. OČISTIMO SLOVENIJO NEVARNIH ODPADKOV - AZBEST, EKO PROJEKT OŠ DOBOVA, OŠ Do
bova, delavnice za osnovnošolce ob 8. uri in okrogla miza ob 11.45, organizator OŠ Dobova
Sreda, 3.10.2007

. KULTURNI VEČER - NASTOP PEVSKIH ZBOROV IZ KS CERKLJE OB KRKI, Gasilski dom Cerklje 
ob Krki ob 19. uri, organizator KS Cerklje ob Krki
Četrtek, 4.10.2007

• ŽURAM S PRIJATELJI - NE Z DROGO, preventivne in izobraževalne delavnice za zdravo življenje osnov
nošolcev, OŠ Dobova ob 8. uri, organizatorja Mladinski center Brežice in Lokalna akcijska skupina Brežice

• DAN ODPRTIH VRAT PGD CERKLJE OB KRKI, predstavitev gasilske dejavnosti v gasilskem domu 
Cerklje ob Krki ob 11. uri, organizator PGD Cerklje ob Krki

• TEKMA V MALEM NOGOMETU MED GIMNAZIJO BREŽICE IN OBČINO BREŽICE, gimnazijsko 
igrišče ob 13.30, organizator Gimnazija Brežice

. ODPRTJE MODERNIZIRANE JAVNE POTI BUŠEČA VAS, Bušeča vas ob 16. uri, organizator KS Cer
klje ob Krki
Petek, 5.10.2007 '

. ODPRTJE MODERNIZIRANE JAVNE POTI VINJI VRH - POŠTENA VAS, Poštena vas ob 16. uri, or
ganizator KS Cerklje ob Krki

. ODPRTJE D. FAZE IZGRADNJE JAVNE RAZSVETLJAVE V VASI SELA, pred gasilskim domom v vasi 
Sela ob 17. uri, organizator Vaška skupnost Sela

. NOGOMETNI TURNIR MED VASMI KS CERKLJE OB KRKI, igrišče Cerklje ob Krki ob 19. uri, orga
nizator ŠD Sušica

• PUDINGOV VEČER, večer za pridobivanje novih prostovoljcev in družabne igre v Klubu Mladinskega 
centra Brežice ob 20. uri, organizator Mladinski center Brežice; www.puding.si
Sobota, 6.10.2007

. OBMOČNA LIKOVNA RAZSTAVA »CERKLJE OB KRKI 2007«, Vojašnica Cerklje ob Krki ob 9. uri, or
ganizator Vojašnica Cerklje ob Krki

. OSREDNJA PRIREDITEV OB PRAZNIKU KS CERKLJE OB KRKI, Dom KS Cerklje ob Krki ob 14. uri, 
organizator KS Cerklje ob Krki

. NASILJE NAD ŽENSKAMI V DRUŽINI - DELAVNICA IN OKROGLA MIZA, Mladinski center Bre
žice ob 15. uri, organizatorji Mladinski center Brežice, Društvo študentov Brežice in SOS telefon

. PREDSTAVITEV PESNIŠKE ZBIRKE »PESMI MOJEGA ŽIVLJENJA« AVTORJA FRANCA ŽIVIČA, 
Prosvetni dom Globoko ob 18. uri, organizator KS Globoko
Nedelja, 7.10.2007

. KOLESARSKI MARATON PO POTEH KS CERKLJE OB KRKI, Cerklje ob Krki ob 10. uri, organiza
tor TŠKD Črešnjice

• PREVZEM GASILSKEGA VOZILA GV-V1, Gasilski dom Dolenja Pirošica ob 15. uri, organizator PGD 
Pirošica in Spodnja Pirošica
Ponedeljek, 8.10.2007

. ODPRTJE PRENOVLJENEGA OTROŠKEGA IGRIŠČA PRI OŠ CERKLJE OB KRKI ob 17. uri, organi
zator OŠ Cerklje ob Krki
Sreda, 10.10.2007

. NOGOMETNI TURNIR ZA IZBRANE EKIPE OSNOVNIH ŠOL V POČASTITEV 10. OBLETNICE 
TELOVADNICE, igrišče OŠ Velika Dolina ob 15. uri, organizator OŠ Velika Dolina

. DELAVNICA PISANJA IN VODENJA PROJEKTOV NA EVROPSKI RAVNI S PRIMERI DOBRIH 
PRAKS, Mladinski center Brežice ob 16. uri, organizator Mladinski center Brežice
Četrtek, 11.10.2007

. DAN ODPRTIH VRAT OBČINE BREŽICE - »OBČINA PO MERI OBČANOV«, prostori Občine Breži
ce ob 9. uri, organizator Občina Brežice

Med 9. in 10. uro bo župan g. Ivan Molan odgovarjal na vprašanja občanov v sejni sobi Občine Brežice.
. PODPIS POGODBE O UVAJANJU ISO STANDARDA V OBČINSKI UPRAVI, sejna soba Občine Bre

žice ob 10.30, organizator Občina Brežice
. ODPRTJE PRENOVLJENIH PROSTOROV OBČINSKE UPRAVE IN ODPRTJE RAZSTAVE FOTO

GRAFIJ, prostori Občine Brežice ob 11. uri, organizator Občina Brežice
Petek, 12.10.2007

• ODPRTJE MOSTU NA MOSTECU, Mostec ob 13. uri, organizator Občina Brežice
. ODPRTJE RAZSTAVE SLIK IN FOTOGRAFIJ »KRUH NAŠ VSAKDANJI«, Posavski muzej Brežice ob 

18. uri, organizator Zveza kmetic Slovenije
Sobota, 13.10.2007

. 5. TRADICIONALNI POHOD PO KOŠČEVI POTI V JOVSE, zbirno mesto v centru Kapel ob 14. uri, or
ganizator TD Kapele

. POSAVSKA LIGA MALEGA NOGOMETA, OBČINSKA LIGA, 8. krog, igrišče Jesenice na Dolenjskem 
ob 17. uri, organizator Mladinski center Brežice

. JUBILEJNI KONCERT MePZ VIVA BREŽICE OB 15-LETNICI DELOVANJA, Viteška dvorana Posa
vskega muzeja Brežice ob 19.30, organizator KD MePZ VIVA Brežice

. 14 DNI PO EVROPI - POTOPISNO PREDAVANJE ZA MLADE POPOTNIKE, klub Mladinskega cen
tra Brežice ob 20. uri, organizator Mladinski center Brežice
Nedelja, 14.10.2007

. 12. TEK PO VINSKI CESTI IN FINALE TEKOV DOLENJSKE 2007 ZA POKAL DOLENJSKEGA USTA, 
TEK NA PROGAH 9800 m, 1870 m lin 370 m TER POHOD, Bušeča vas ob 11. uri, organizator ŠD Sušica 

. 4. TRADICIONALNO KOLESARJENJE PO JOVSIH IN OBSOTELJU - KAPELSKA KOLESARSKA 
POT, zbirno mesto v centru Kapel ob 14. uri, organizator TD Kapele

. POSAVSKA LIGA MALEGA NOGOMETA, OBČINSKA LIGA, 9. krog, igrišče Jesenice na Dolenjskem 
ob 16. uri, organizator Mladinski center Brežice
Ponedeljek, 15.10.2007

. PREDSTAVITEV KNJIGE »IZ ZAČARANEGA KROGA« AVTORICE IVANKE MESTNIK, dvorana 
Savice Zorko v Knjižnici Brežice ob 19. uri, organizator Knjižnica Brežice
Torek, 16.10.2007

. PREDSTAVITEV OSEBNE ZNAMKE PRIMOŽA KOZMUSA IN ODPRTJE FILATELISTIČNE RAZ
STAVE, atrij Upravne enote Brežice ob 10. uri, organizator DZ »Verigar«
Sreda, 17.10.2007

. SLAVNOSTNI SPREJEM PRI ŽUPANU ZA INTERVENCIJSKI VOD TO BREŽICE IN TISTE, KI SO 
IMELI TAJNA SKLADIŠČA MSNZ, Posavski muzej Brežice ob 18. uri, organizator Občina Brežice
Četrtek, 18.10.2007

. ODPRTJE OBMOČNE RAZSTAVE FOTOGRAFIJ LJUBITELJSKIH FOTOGRAFOV, prostori Uprav

ne enote Brežice ob 18. uri, organizator JSKD OI Brežice
Petek, 19.10.2007

• ODPRTJE VETROLOVA PRI MRLIŠKI VEŽICI DOBOVA ob 15. uri, organizator KS Dobova
. ODPRTJE SPOMINSKEGA OBELEŽJA BOJU ZA SLOVENIJO pri Antonu Kocjanu na Silovcu ob 16. uri, 

organizator Policijsko veteransko društvo Sever
. ODPRTJE DOZIDKA IN OBNOVLJENEGA OBJEKTA STARE OŠ DOBOVA ob 16. uri, organizator 

KS Dobova
• ZAČETEK LIKOVNE KOLONIJE »MOSTEC 2007«, Mostec - Stara gostilna Krnic, organizator Mladin

ski center Brežice
• ODPRTJE RAZSTAVE MALIH ŽIVALI (od 19. do 21. oktobra 2007), telovadnica Gimnazije Brežice ob 10. 

uri, organizator DRMŽ Brežice
Sobota, 20.10.2007

• 6. TRADICIONALNA SROMELJSKA PEŠPOT, zbirno mesto pred Okrepčevalnico Kranjčič na Silovcu 
od 8.30 do 10. ure, organizator TD Sromlje

. RAZVOJ ZBOROVSKE GLASBE V POSAVJU OD 19. DO 21. STOLETJA, Mah avditorij Posavskega mu
zeja Brežice od 10. do 14. ure, organizator KD MePZ Viva Brežice

. 9. MEDNARODNI TURNIR SLOVENI A OPEN - POKAL BREŽICE, Športna dvorana Dobova od 9. do 
20. ure, organizatorja DBV Katana Globoko in Ju- jitsu zveza Slovenije

. SVEČANO ODKRITJE SPOMINSKE PLOŠČE »OBRANILI SLOVENIJO«, prostor pred objektom 
MORS-a za zaščito in reševanje, Cesta svobode 15 ob 11. uri, organizator Območno združenje veteranov voj
ne za Slovenijo Brežice

• PREVZEM GASILSKEGA VOZILA GV-1, Župelevec ob 15. uri, organizator PGD Župelevec, Kapele
. SOZVOČENJE 2007, REGIJSKI TEMATSKI KONCERT IZBRANIH PEVSKIH ZBOROV DOLENJ

SKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA, Viteška dvorana Posavskega muzeja Brežice ob 19. uri, organizator JSKD 
OI Brežice
Nedelja, 21.10.2007

• ODPRTJE RAZSTAVE »LIKOVNA KOLONIJA MOSTEC 2007«, Mostec - Stara gostilna Krulc ob 11. uri, 
organizator Mladinski center Brežice

. JUBILEJNI KONCERT KOLEDNIKOV IZ BUŠEČE VASI OB 10-LETNICI DELOVANJA - »ZAPOJMO 
ČISTO PO DOMAČE«, Cerklje ob Krki ob 19. uri, organizator KD Koledniki iz Bušeče vasi
Ponedeljek, 22.10.2007

. ODPRTJE RAZSTAVE DIJAŠKIH LIKOVNIH IZDELKOV IN PREDSTAVITEV PROJEKTNEGA 
DELA NA TEMO »EKSPRESIONIZEM V SLIKI IN BESEDI«, avla Gimnazije Brežice ob 17. uri, organizator
ja Gimnazija Brežice in KUD Franjo Stiplovšek
Torek, 23.10.2007

. PRAZNUJMO IN VESELIMO SE SKUPAJ - ODPRTJE UČNE ČUTNE POTI OB 100-LETNICI ŠOL
SKE ZGRADBE IN 125-LETNICI ŠOLSTVA, OŠ Globoko ob 16.30, organizator OŠ Globoko ,

. 30-LETNICA OBMOČNE OBRTNE ZBORNICE BREŽICE, Viteška dvorana Posavskega muzeja Brežice 
ob 18. uri, organizator Območna obrtna zbornica Brežice

. »PARTNERSKI ODNOSI«, PREŠERNOVO GLEDALIŠČE KRANJ, ZAČETEK GLEDALIŠKEGA 
ABONMAJA 2007/08, Prosvetni dom Brežice ob 19.30, organizator JSKD OI Brežice
Sreda, 24.10.2007 j

. ODPRTJE 32. SAMOSTOJNE RAZSTAVE OSKARJA GERJEVIČA »JAVNA RAZSVETLJAVA«, Čate- 
ške Toplice, Hotel Terme ob 18. uri, organizator Foto grupa »Piksel«

. ODPRTJE PROSTOROV MLADINSKEGA DRUŠTVA ZARJA, prostori MD Zarja, Dvorce 11 ob 19. uri, 
organizator Mladinsko društvo Zarja
Četrtek, 25.10.2007 \

. ZAKLJUČEK MEDNARODNEGA UNESCO TABORA »PREMIKAMO MEJE«, OŠ Pišece ob 16. uri, 
organizator UNESCO ASP središče

• ODPRTJE MESTNE HIŠE, Cesta prvih borcev 22 ob 17. uri, organizator Zavod za podjetništvo in turi
zem Brežice f

. ODPRTJE SLIKARSKE RAZSTAVE JOŽETA VODUŠKA, galerijski prostori v avli Mladinskega centra 1 
Brežice ob 17. uri, organizatorja Mladinski center Brežice in Društvo paraplegikov Dolenjske, Bele Krajine in 
Posavja. Razstavo si bo moč ogledati do 20. novembra 2007. '

• OD KAKOVOSTI K ODLIČNOSTI - MREŽA SIMOS, Viteška dvorana Posavskega muzeja Brežice ob '
18. uri, organizator OŠ Brežice t
Petek, 26.10.2007 \

. SVEČANO ODPRTJE OBNOVLJENE CESTE PRVIH BORCEV pred stavbo Občine Brežice ob 12. uri, 1 
organizator Občina Brežice

. TRADICIONALNO SREČANJE ŠPORTNIKOV OBČINE BREŽICE IN OBČINE SAMOBOR, Športna 
dvorana pri OŠ Brežice ob 16. uri, organizator ŠZ Brežice

. FAZANSKI PLES, KONCERTNA PRIREDITEV ZA SREDNJEŠOLCE NA DVEH ODRIH - ROCK I 
STAGE IN DJ STAGE, Mladinski center Brežice ob 20. uri, organizator Društvo študentov Brežice
Sobota, 27.10.2007 1

. 31. POHOD »PO POTEH BREŽIŠKE ČETE«, TRADICIONALNO SREČANJE BORCEV, IZGNAN- \ 
CEV, PLANINCEV IN MLADINE, Pečice ob 9. uri, organizatorja Občina Brežice in Športna zveza Brežice v 
sodelovanju s Planinskim društvom Brežice, Občinsko organizacijo Zveze združenj borcev NOB in KS Pečice

. MEDNARODNI ODPRTI HITROPOTEZNI ŠAHOVSKI TURNIR, Restavracija Štefanič ob 9.30, orga- j 
nizator Šahovski klub Brežice '

. DAN ODPRTIH VRAT HRAMOV IN ZIDANIC GAZICE - PREDSTAVITEV VINOGRADNIKOV, a 
Gazice ob 11. uri, organizator Društvo vinogradnikov Podbočje i

. SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE BREŽICE, Viteška dvorana Posavskega muzeja \
Brežice ob 17. uri, organizator Občina Brežice ’ S

. POSAVSKA LIGA MALEGA NOGOMETA, OBČINSKA LIGA, 11. Krog, igrišče Jesenice na Dolenjskem t
ob 17. uri, organizator Mladinski center Brežice

. KLUBSKI MARATON RADIA ŠTUDENT, NASTOP OBETAVNIH GLASBENIH IZVAJALCEV, Klub f
Mladinskega centra Brežice ob 20. uri, organizatorja Mladinski center Brežice in DZMP Krško c
Nedelja, 28.10.2007 ^

• SVEČANO ODPRTJE JAVNE RAZSVETLJAVE NA BOJSNEM - DRUŽABNO POPOLDNE S POGO- 4
STITVIJO, odjemno mesto Bojsno pri Pšeničniku, Bojsno 26 ob 17. uri, organizator KS Globoko

. KONCERT MEŠANEGA PEVSKEGA ZBORA KUD BREŽICE IN PEVSKEGA ZBORA NOVA KBM I 
MARIBOR, Viteška dvorana Posavskega muzeja Brežice ob 19. uri, organizator KUD Brežice ti

Torek, 30.10.2007 i
• »DOBOVA SE PREDSTAVLJA«, dvorana Kulturnega doma Dobova ob 19. uri, organizator Turistično dru

štvo Dobova
Sreda, 31.10.2007 [

• PRAZNOVANJE NOČI ČAROVNIC, klub Mladinskega centra Brežice ob 20. uri, organizator Mladin
ski center Brežice

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Vse politične stranke so se odpovedale svojemu prostoru na časopisni strani za objavo pro

grama »Brežiški oktober 2007« in hkrati čestitajo vsem občankam in občanom ob občinskem 
prazniku občine Brežice.

Občina Brežice in organizatorji prijazno vabijo, da se udeležite prireditev v sklopu prazno
vanja občinskega praznika ter vsem občankam in občanom čestitajo.

V_______ _________________________________________________________ _______________S \
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Odpočij si naša oma, 
naj ti sije nebeška luč, 
na kraju, kjer ni trpljenja in bolečine...

K zadnjemu počitku smo pospremili našo ljubo mamo in omo

DRAGO TOMŠE,
rojeno Šikoronja, z Dobenega

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste jo z naklonjenostjo v srcu pospremili k večnemu po
čitku, zanjo molili, darovali za svete maše, sveče in cvetje. Zahvaljujemo se g. župniku Jože
tu Packu za lepo opravljen cerkveni obred. Hvala dr. Marjetki Blaževič in patronažni sestri 
Dragici Iljaž za obiske na domu. Hvala tudi drugim, ki ste jo obiskovali in ji s tem lepšali je
sen njenega življenja. Hvala Moškemu pevskemu zboru Čatež ob Savi, praporščakom in g. 
Petelincu. Vsem in vsakemu posebej naj Bog povrne z večnimi darovi.

Vsi njeni

Ni smrt tisto, kar nas loči 
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše.
Brez pomena zanje so razdalje, 
kraj in čas.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage

ANTONIJE VRISK
z Raven pri Zdolah

se globoko zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sovaščanom za iz
rečeno sožalje, podarjeno cvetje, sveče in za maše. Zahvaljujemo se tudi osebju Bolnišnice 
Brežice in Kliničnega centra Ljubljana, pogrebni službi Žičkar, župniku za opravljen obred, 
govorniku Srečku Blazinšku, pevcem iz Bušeče vasi ter izvajalcu Tišine. Hvala vsem, ki so 
nam v težkih trenutkih nesebično stali ob strani in našo drago mamo v tako velikem števi
lu pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Jože, hčerka Sabina ter vnukinji Jasmina in Katja

ZAHVALA

mali oglasi
Ugodno prodam lepo ohranje
no pohištvo za dnevno sobo, 
predsobo in otroško sobo ter 
kuhinjsko mizo s stoli.
Pokličite 041-870-461.

Perutnina Rostohar sporoča ce
njenim strankam, da bo prodaja 
kilogramskih belih piščancev v 
soboto, 13. oktobra. Za informa
cije pokličite 49-21-563 ali 031- 
621-522 ali se oglasite osebno pri 
Postoharjevih na Bregah 1.

■^nton Novak iz Brežine 10 ob- 
Ve$ča cenjene stranke, da ima 
na zalogi težke bele piščance za 
*akol, pitane z domačo hrano. 
Pokličite 49-61-069.

Prodam mlado kravo s prvim 
pletom ali brez.
Pokličite 031-695-105.

Prodam kravo simentalko, brejo 
^drugim teletom, ter dve telici.
Pokličite 07-49-69-025.

podamo neškropljena kontro
lna bio-jabolka za ozimnico 

. n sokove sorte idared, jonagold 
111 lonjon. Cena za kg 1. kako
vosti je 50 centov. Pokličite 07- 

1-43-149 v jutranjih ali večer
ih urah.

Vodarn bele očiščene piščan- 
^e’ težke od 2 do 3 kg, hranjene 

domačo hrano. Pokličite 041- 
P'136 ali 49-77-666.

Pfodam sivega bikca, starega 15 
,ednov, kozla in dve kozi ter 4 
žličke. Pokličite 07-49-62-388.

ZAHVALA
Ob izgubi naše najdražje žene. 

in mame

MARIJE VLAŠKI,
rojene Žabker, z Mosteca

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam kakor koli 
pomagali in nam v težkih trenutkih stali ob strani. Težko 
je izraziti vse občutke z besedami, vendar je včasih dovolj 
že ena - zato iskrena hvala vsem.

Žalujoči: mož Boris ter sinova Davor in Igor

V SPOMIN
Sanjaj svoje večne sanje, 
v mehki temi brez luči, 
solze so in bolečina, 
a spomin naprej živi.

17. oktobra bo minilo 10 let, 
od kar nas je za vedno zapusti
la draga mama, stara mama, teta 
in botra

ANTONIJA STRGAR
iz Globokega

Hvala vsem, ki ji prižigate sveče, postojite ob njenem 
grobu in ji namenite lepo misel.

Vsi njeni

15. septembra zapustil si svoje dvorišče, 
oko zaman te naše išče, 
sledi ostale so povsod, 
od dela tvojih pridnih rok.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega ljubega moža, očeta, dedka, brata, strica, 

botra in svaka

IVANA KOSTANJŠKA
iz Pisec

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga obiskovali. Posebno zahvalo smo dolžni dr. 
Branku Robiču, Splošni bolnišnici Brežice - osebju internega oddelka ter patronažni sestri 
Marti Preskar za nego in pomoč na domu. Hvala za izrečena sožalja, darovano cvetje in 
svete maše. Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem, župnikom iz Pišec, Stopič, 
Bele Cerkve in Artič za obred zadnjega slovesa, organistki iz Brežic za zaigrane cerkvene 
pesmi, gospe Marjanci Ogorevc, g. Roku Kržanu in g. Janku Gabriču za poslovilne besede, 
praporščakom, godbi iz Kapel za zaigrane žalostinke, oktetu iz Pišec za zapete pesmi, gos
tilni Kocjan za gostinske storitve in g. Žičkarju za pogrebne storitve. Hvala še enkrat vsem, 
tudi tistim, ki jih nismo posebej imenovali, pa so nam v teh težkih trenutkih kakor koli 
pomagali in nam stali ob strani.

Žalujoči: vsi njegovi

Tih in prazen je naš in tvoj dom, 
odkar kot naskrivaj zaprla si vrata za seboj.
Zdaj se spočij, izmučeno srce, 
zdaj se spočijte, zdelane roke, 
zaprte so utrujene oči, 
le v naših srcih in srčkih 
drobna lučka za tebe gori.

ZAHVALA
Ob prerani boleči izgubi naše drage mame, babice, sestre, 

tete, sestrične in tašče

DRAGICE HUDINA
z Janeževe Gorce na Bizeljskem

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izrečeno 
sožalje, darovano cvetje, sveče, za svete maše in denarno pomoč. Posebej hvala sodelavkam 
Seširja iz Stare vasi za vsestransko pomoč. Hvala osebju internega oddelka Bolnišnice Brežice 
ter dr. Rožmanovi in Iskrovi za pozornost in trud. Hvala g. župniku za opravljeno sveto mašo 
in pogreb, g. Milku za besede slovesa, g. Korenu za zaigrano Tišino, pevcem z Bizeljskega za 
zapete žalostinke, cvetličarni Žičkar in g. Žičkarju za lepo opravljene pogrebne storitve ter go
stišču Kocjan in gostilni Šekoranja za pogostitev. Hvala vsem, tudi tistim, ki vas v zahvali ni
smo posebej imenovali, pa ste naši mami namenili lepo misel, jo spremili na njeni zadnji poti, 
nam pa lajšali bolečino.

Žalujoči: vsi njeni

Mar prav zares odšel je tja, v neznano?
Kako je mogel, ko smo mi še tu...?
Nositi moramo vsak svojo rano 
molče, da mu ne zmotimo miru.

ZAHVALA
Z bolečino v srcih, ki nam jo je pustila izguba našega ljubega 

očeta, dedka, pradedka, brata, strica, botra in soseda

KARLA ILJAŠA
iz Podgorja pri Pišecah

izrekamo globoko zahvalo mnogoštevilnemu žalnemu zboru, ki ga je spremil v večnost. 
Naše besede zahvale pa so še posebej namenjene g. Jožetu Žičkarju in njegovemu kolekti
vu, g. Antonu Kolarju - župniku iz Pišec, g. Ervinu Kovačiču - govorniku, pevcem iz Pišec, 
gospodoma Zagmajstru in Petelincu za zaigrano žalostinko, praporščakoma zveze borcev 
Pišece in Globoko ter nosaču križa. Zahvaljujemo se osebju internega oddelka Bolnišnice 
Brežice in osebju Zdravstvenega doma Brežice za lajšanje bolečin ter vsem, ki ste se v tež
kih dneh našega dragega Karla spomnili in ga s toplo besedo bodrili. Hvala za brezmejno 
pomoč vsem sosedom ter kolektivu Termalne riviere in sindikatu Term Čatež. Hvala vsem, 
ki ste izrekli sožalje, darovali sveče, cvetje in za svete maše. S hvaležnostjo ga bomo ohra
nili v trajnem spominu.

Žalujoči: vsi njegovi

Časopis SavaGlas - časopis za širšo posavsko deželo izdaja Radio Brežice d.o.o., Trg izgnancev 12, 8250 Brežice
Odgovorna urednica: Lidia Zbašnik 

Izhaja vsak drugi četrtek. Cena izvoda je 1 EUR (239,640 SIT).
Naslov uredništva: Trg izgnancev 12, 8250 Brežice - telefon: 07/49-91-250, telefax: 07/49-91-253 - Elektronska pošta: sava.glas@radio-brezice.si 

Komerciala: Suzana Petrovič; telefon: 07/49-91-255 - Elektronska pošta: suzana.petrovic@radio-brezice.si 
Naročniški oddelek - telefon 01/58-80-276, elektronska pošta: narocnina@salomon.si 

Oblikovanje in računalniški prelom: Miloš Radosavljevič, Igor Tršelič - Tisk: SET d.d., Vevška c. 52, Ljubljana 
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo. Število tiskanih izvodov: 5.000 

Vsebine na straneh Lokalne skupnosti pripravljamo ob podpori Ministrstva za kulturo RS.
Na podlagi Zakona o DDV ( Ur.List RS št. 89/98 ) sodi časopis med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 8,5%.

"\

V



ŠESTNAJSTA
stran 16 SavaGlas, 11.10.2007

Potostrip: - Spregledani dobitniki občinskih nagrad

Brez naprezanja lalnko ugotovimo, da imajo občinski organi velike težave pri izbiranju nagrajencev ob občinskih praznikih. Pri 
izbiri naletijo na nepremagljive dileme; največkrat so kandidati premladi (kako pa bi izgledalo, da bi ZS-letnik dobil naziv 
Častnega občana?!?!) ali pa pripadajo skupnosti) kije politično, nacionalno, versko, spolno ali pa Še kako drugače neprimerna. 
Skratka, primernih kandidatov je enostavno premalo - praktično jih ni.
Vicmaherji smo se poglobili v problem in našli zelo primerno rešitev, ki bi poleg kandidatov prinesla tudi širšo, lahko zatrdi
mo svetovno prepoznavnost posavskih občin.
Qlejmo v prihodnost - občinska priznanja podelimo tistim, ki za nas lahko kaj naredijo v prihodnosti - poiŠČimo jih zunaj 
naših meja. V nadaljevanju vam predstavljamo nekaj kandidatov s kratko obrazložitvijo.

Je goreč zagovornik (morda celo Član) energet
skega lobija, ki v Posavju pooseblja napredek in 
blaginjo. Četudi bi nivo Save ogrozil ambicioz
ne cilje, ima asa v rokavu, saj se bo s priho
dom NATO-vih letal povzročilo toliko vetra, 
da bomo brez težav postavili vetrnice in tako 
pridobili manjkajočo električno energijo.

Trda roka resnice in pravice se čuti oz. bolje re
čeno bi se morala čutiti tudi v našem okolju. Če
tudi se v javnosti se nikoli ni izpostavljal, je vsem 
znano, da obvlada borilne veščine in povsem jas
no je, da so njegovo znanje, moč in voljo povzeli 
tudi novo pečeni mladinski svetovni prvaki iz 
Društva borilnih veščin Katana.

mamaiamsm

Ce kdo, potem je ona tista, ki razume, kako je 
bilo živeti v socializmu in kako je sedaj, ko smo 
stopili na pot kapitalizma. Svojo mladost je 
namreč preživela v Vzhodni Nemčiji. To je tudi 
poglavitni razlog, da jo predlagamo za občinsko 
priznanje. No, še eden je - kot vam je najbrž 
znano, se moramo držati t.i. »ženske kvote«.

Princ Charles

Grad Mokrice v nekaterih krogih Še vedno buri 
duhove, saj si še danes niso enotni, v Čigavi lasti 
je. Podatek, da Grad Mokrice pripada britanski 
kraljevi družini pa je pozitivno osupnil vse sode
lujoče. To postavlja na glavo trditev, da Sloven
ci nimamo plemiške, kaj šele kraljevske krvi. Ob 
pozitivnem razpletu, ki bi ga spodbudili z občin
skim priznanjem, si lahko v prihodnosti obeta
mo, da se bomo med seboj naslavljali s »Sir«. In 
Zmago Plemeniti bo potonil v pozabo.

Z vstopom v EU nam je kar malce nerodno, da 
nas Še vedno postavljajo na Balkan, Čeprav ta s 
sabo prinaša tudi pozitivne lastnosti. Pri tem v 
prvi vrsti vidimo ljubezen do hrane in lahkot
no življenje, Česar se nihče normalen ne brani. 
S podobnimi lastnostmi se lahko postavijo tudi 
Italijani. In še nekaj - občinsko priznanje Ber
lusconiju bi v naŠ prostor prav gotovo pripelja
lo novo TV postajo.

Zadnji predlog temelji na predpostavki, da bodo 
vremenske spremembe našo lepo dolino spre
menile v puščavo in takrat nam bo Še kako prav 
prišel kakšen dober nasvet, kako uloviti gazelo 
ali kako se ubraniti levinje z mladiči. In Če smo 
v prejšnjem primeru omenili »žensko kvoto«, je 
sedaj Čas, da omenimo tudi »rasno kvoto«.

VREME
NAPOVED VREMENA ZA 
SLOVENIJO

11.oktober 2007

Danes bo zmerno, pone
kod še pretežno oblačno, ju
tri pa bo prevladovalo sonč
no vreme. Burja bo ponoči 
postopno slabela.

Rezervirano za slovensko glasbo

Radio Sevnica & Veseljak Dolenjska


